Ministerstvo dopravy TP 167/2008
DODATEK C. 1

ArcelorMittal

OCELOVE SVODIDLO NH4

KONSTRUKCNI DILY
INFORMATIVNI PRILOHA

TECHNICKE PODMINKY

Schvaleno MD — OSI ¢j. 747/10-910-IPK/1 ze dne 30. 8. 2010 s G¢innosti od 1. zati 2010






A

ArcelorMittal
OBSAH:
Seznam jednotlivych dila

Jednostranna svodidla

Soupis pouzitych dild — JSNH4/N2 — vyskovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSNH4/N2 — vySkovy nabéh dlouhy
Soupis pouzitych dild — JSNH4/N2 — vyskovy nab¢h kratky
Jednostranné svodidlo JSNH4/N2 — vyskovy nabéh kratky
Soupis pouzitych dild — JSNH4/H1 — vyskovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSNH4/H1 — vySkovy nabéh dlouhy
Soupis pouzitych dild — JSNH4/H1 — vyskovy nab¢h kratky
Jednostranné svodidlo JSNH4/H1 — vyskovy nabéh kratky
Soupis pouzitych dild — JSNH4/H2 — vyskovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSNH4/H2 — vySkovy nabéh dlouhy
Soupis pouzitych dild — JSNH4/H2 — vyskovy nab¢h kratky
Jednostranné svodidlo JSNH4/H2 — vyskovy nabéh kratky
Soupis pouzitych dilt — JSNH4/H3

Jednostranné svodidlo JSNH4/H3

Oboustranna svodidla

Soupis pouzitych dili — OSNH4/H1 — vySkovy nabéh dlouhy
Oboustranné svodidlo OSNH4/H1 — vySkovy nabéh dlouhy

Soupis pouzitych dild — OSNH4/H1 — vyskovy ndbéh kratky — var. 1
Oboustranné svodidlo OSNH4/H1 — vySkovy nabéh kratky — var. 1
Soupis pouzitych dili — OSNH4/H1 — vySkovy nabéh kratky — var. 2
Oboustranné svodidlo OSNH4/H1 — vySkovy nabéh kratky — var. 2
Soupis pouzitych dild — OSNH4/H2 — H3 — vySkovy nébéh kratky
Oboustranné svodidlo OSNH4/H2 — H3 — vySkovy nabéh kratky
Soupis pouzitych dili — OSNH4/H2 — H3 — vySkovy néb¢h dlouhy
Oboustranné svodidlo OSNH4/H2 — H3 — vySkovy nabéh dlouhy

Mostni svodidla

Soupis pouzitych dili — ZSNH4/H2 SV — s vyplni
Zabradelni svodidlo ZSNH4/H2 SV — s vyplni

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H2 — bez vyplné
Zabradelni svodidlo ZSNH4/H2 — bez vyplné

Soupis pouzitych dild — JSMNH4/H2 SV —s vyplni
Jednostranné mostni svodidlo JSMNH4/H2 SV —s vyplni
Soupis pouzitych diltt — JSMNH4/H2 — bez vyplné
Jednostranné mostni svodidlo JSMNH4/H2 — bez vyplné
Soupis pouZitych dild — OSPNH4/H1

Jednostranné svodidlo s patni deskou OSPNH4/H1
Soupis pouzitych dild — OSPNH4/H2

Jednostranné svodidlo s patni deskou OSPNH4/H2

TP 167/2008
Konstrukéni dily

JO1
JO2
JO3
Jo4
JOS
JO6

JO7

001
002
003
004

005

MO1
MO02
MO3
Mo04
MO5

MO06



.-_e TP 167/2008

Konstrukéni dily

ArcelorMittal
Dilatace
Soupis pouzitych dilti — Dilatace svodnic +80
Dilatace svodnic +80 D01
Soupis pouzitych dilti — Dilatace svodnic £200
Dilatace svodnic £200 D02
Soupis pouzitych dilti — Dilatace svodnic £400
Dilatace svodnic +400 D03
Soupis pouzitych dili — Dilatace madel
Dilatace madel D04
Soupis pouzitych dilti — Spoje madel
Spoje madel D05
Soupis pouzitych dilti — Dilatace a spoje spojovacich paska
Dilatace a spoje spojovacich paskt D06
Soupis pouZitych dild — Dilatace vyplni
Dilatace vyplni D07
Soupis pouzitych dili — Spoje dilata¢nich vyplni
Spoje dilatacnich vyplni D08
Prechody svodidel
Ptechod svodidla JSNH4/H1 na svodidlo JSNH4/H2 P01
Ptechod svodidla JSNH4/H2 na svodidlo JSNH4/H3 P02
Ptechod svodidla JSNH4/H2 na betonové svodidlo P03
Ptechod svodidla JSNH4/H3 na betonové svodidlo P04
Ptechod svodidla OSNH4/H1 na svodidlo OSNH4/H2-H3 P05
Ptechod svodidla OSNH4/H2 na svodidlo ZSNH4/H2 P06
Prechod svodidla OSNH4/H2-H3 na svodidlo JSNH4/H2 a na svodidlo ZSNH4/H2 P07
Ptechod svodidla OSNH4/H2-H3 na betonové svodidlo P08
Ptechod svodidla OSNH4/H2-H3 na svodidlo OSNH4/H2-H3 kolem pilite P09
Ptechod svodidla OSNH4/H2-H3 na svodidlo JSNH4/H2 kolem pilite P10
Piechod svodidla OSNH4/H2-H3 na svodidlo JSNH4/H3 kolem piliie P11
Ptechod svodidla OSNH4/H1 na betonové svodidlo P12
Ostatni

Podélné sklony mostnich a zabradelnich sloupkt a vyplni
Znaceni dila



A

ArcelorMittal

SEZNAM JEDNOTLIVYCH KONSTRUKCNICH DILU

TP 167/2008

Konstrukéni dily

Cislo dilu Nazev

Svodnice

50.0.00 Svodnice NH4

50.0.01 Svodnice NH4 3835

50.0.02 Svodnice NH4 1835

50.0.03 Svodnice NH4 3705

50.0.04 Svodnice NH4 1705

50.0.05 Svodnice NH4 3250

50.0.06 Svodnice NH4 1250

50.0.07 Svodnice NH4 2250

50.0.20 Spodni pasnice SP3

50.0.21 Spodni pasnice SP3-3250

50.0.22 Spodni pasnice SP3-2250

50.0.23 Spodni pasnice SP3-1250

50.1.00 Oblouk vnitini NH4 R 6000 mm
50.1.01 Oblouk vnitini NH4 R 8000 mm
50.1.02 Oblouk vnitini NH4 R 10000 mm
50.1.03 Oblouk vnitini NH4 R12000 mm
50.1.04 Oblouk vnitini NH4 R 15000 mm
50.1.05 Oblouk vnitini NH4 R 20000 mm
50.1.06 Oblouk vnitini NH4 R 25000 mm
50.1.07 Oblouk vnitfni NH4 R 30000 mm
50.1.08 Oblouk vnitini NH4 R 35000 mm
50.1.09 Oblouk vnitfni NH4 R 50000 mm
50.1.10 Oblouk vnitini NH4 R 75000 mm
50.1.11 Oblouk vnitini NH4 R 100000 mm
50.2.00 Oblouk vnéjsi NH4 R 6000 mm
50.2.01 Oblouk vné&jsi NH4 R 8000 mm
50.2.02 Oblouk vnéjsi NH4 R 10000 mm
50.2.03 Oblouk vnéjsi NH4 R 12000 mm
50.2.04 Oblouk vné&jsi NH4 R 15000 mm
50.2.05 Oblouk vnéjsi NH4 R 20000 mm
50.2.06 Oblouk vnéj$i NH4 R 25000 mm
50.2.07 Oblouk vn¢jsi NH4 R 30000 mm
50.2.08 Oblouk vnéjsi NH4 R 35000 mm
50.2.09 Oblouk vn¢jsi NH4 R 50000 mm
50.2.10 Oblouk vn¢jsi NH4 R 75000 mm
50.2.11 Oblouk vné&jsi NH4 R 100000 mm
50.3.00 Dilata¢ni svodnice NH4 +-80 mm
50.3.01 Dilata¢ni svodnice NH4 +-200 mm
50.3.02 Dilata¢ni svodnice NH4 +-400 mm
50.3.10 Dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-200 mm
50.3.11 Dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-400 mm
50.4.00 Izola¢ni dilata¢ni svodnice NH4 +-80
50.4.01 Izola¢ni dilata¢ni svodnice NH4 +-200
50.4.10 Izola¢ni dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-200 mm




? TP 167/2008
) Konstrukéni dily
ArcelorMittal

50.4.11 Izola¢ni dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-400 mm

50.5.00 Naébéhova prechodka NH4 17,3% prava

50.5.01 Nabéhova prechodka NH4 17,3%/4% leva

50.5.02 Nabéhova prechodka NH4 8,5% prava

50.5.03 Néb¢hova prechodka NH4 8,5% leva

50.5.04 Nébehova prechodka NH4 17,3% leva

50.5.05 Nébehova prechodka NH4 41,5% leva

50.5.06 Nabéhova prechodka NH4 41,5% prava

50.5.20 Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava

50.5.21 Nébchova prechodka SP3 8,5% leva

50.6.00 Piechodovy dil NH4/B-NH-93

50.6.01 Piechodovy dil B-NH-93/NH4

50.6.02 Prechodovy dil BS/NH4 pravy

50.6.03 Ptechodovy dil BS/NH4 levy

50.6.04 Ptechodovy dil NH4/BS pravy

50.6.05 Ptechodovy dil NH4/BS levy

50.7.00 Koncovka NH4

Sloupky

51.0.00 Sloupek UE 100 krajni 1900

51.0.01 Sloupek UE 100 krajni 1500

51.0.02 Sloupek UE 100 krajni 1300

51.0.03 Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900

51.0.04 Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1500

51.0.05 Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1300

51.0.20 Sloupek V140 krajni 2170

51.0.21 Sloupek V140-II krajni 2450

51.0.22 Sloupek V140 krajni 1700

51.1.00 Sloupek UE 100 sttedni 1900

51.1.01 Sloupek UE 100 sttedni 1500

51.1.02 Sloupek UE 100 sttedni 1300

51.1.10 Sloupek U 140 sttedni 2400

51.1.11 Sloupek U 140 stfedni 2000

51.1.12 Sloupek U 140 stfedni 1800

51.3.00 Sloupek IPE 100 bez ptitlacné desky

51.3.01 Sloupek IPE 100 bez ptitlacné desky

51.3.02 Sloupek IPE 100 s pritlacnou deskou

51.3.03 Sloupek IPE 100 s pritlacnou deskou

51.3.10 Sloupek U140 1000

51.3.11 Sloupek U140 1500

51.3.12 Sloupek U140 1800

51.3.13 Sloupek U140 dvoutady 2300

51.3.14 Sloupek U140 dvourady 2000

51.3.15 Sloupek U140 dvourady 1500

51.3.20 Sloupek V140 1900

51.3.21 Sloupek V140 1500

51.3.30 Sloupek U 140 ZS madlovy

51.4.00 Sloupek U 140 zabradelni pravy

51.4.01 Sloupek U 140 zabradelni levy




TP 167/2008

A Konstrukéni dily
ArcelorMittal
51.4.02 Sloupek U 140 zabr. pravy pro prov. bez vyplné
51.4.03 Sloupek U 140 zabr. levy pro prov. bez vyplné
51.4.04 Sloupek MS U140 pravy
51.4.05 Sloupek MS U140 levy
51.4.06 Sloupek MS U140 pravy BV
51.4.07 Sloupek MS U140 levy BV
51.4.08 Sloupek ZS U140 pravy
51.4.09 Sloupek ZS U140 levy
51.4.20 Sloupek UE100 stiedni s patni deskou
51.4.21 Sloupek U140 stfedni s patni deskou
51.9.00 Ttfmen pravy
51.9.01 Timen levy
51.9.02 Timen
51.9.90 Ucpavka U140
Distanc¢ni dily
52.0.00 Trubkové spojka
52.0.01 Distan¢ni dil NH4
52.0.02 Distan¢ni dil NH4-1
52.0.03 Distan¢ni dil NH4 11
52.0.04 Distan¢ni dil NH4 TV
52.0.05 Vyztuha distan¢niho dilu
52.0.06 Distan¢ni dil NH4 11-692
52.0.07 Distan¢ni dil NH4 11-776
52.0.08 Distan¢ni dil NH4 11-858
52.0.09 Distan¢ni dil NH4 11-942
52.0.10 Distan¢ni dil NH4 11-1026
52.0.11 Distan¢ni dil NH4 11-1108
52.0.12 Distan¢ni dil NH4 V
52.0.13 Distan¢ni dil NH4 VI
52.0.14 Distan¢ni dil NH4 V P
Madla
53.0.00 Madlo 1980
53.0.01 Madlo 3980
53.0.02 Madlo 4550
53.0.03 Madlo 2550
53.0.04 Madlo 3300
53.1.00 Zacate¢ni madlo pravé
53.1.01 Zacatecni madlo levé
53.1.02 Koncové madlo pravé
53.1.03 Koncové madlo levé
53.1.04 Zacatecni madlo II levé
53.1.05 Koncové madlo II levé
53.1.06 Zacatecni madlo II pravé
53.1.07 Koncové madlo II pravé
53.2.00 Dilata¢ni madlo |
53.2.01 Dilata¢ni madlo 11
53.2.02 Dilata¢ni madlo 11

53.2.03

Dilata¢ni madlo I +-400




.-_e TP 167/2008

Konstrukéni dily

ArcelorMittal
53.2.04 Dilata¢ni madlo II +-400
53.2.05 Dilata¢ni madlo II +-400
53.3.00 Manzeta madla
53.3.01 Manzeta madla uhlova
53.3.02 Manzeta pojistna
53.4.00 Dilata¢ni manzeta madla +-80
53.4.01 Dilata¢ni manzeta madla +-200
53.4.02 Dilata¢ni manzeta madla +-400
53.5.00 Izola¢ni dilata¢ni manZeta madla +-80
53.5.01 Izolaéni dilataéni manZeta madla +-200
53.5.02 Izolaéni dilataéni manZeta madla +-400
Vyplné
54.0.00 Zabradelni vyplil z vodorovnych ty¢i
54.1.00 Zabradelni vypli ze svislych ty¢i
54.2.00 Zabradelni vypli ze svafované sité
54.3.00 Dilata¢ni zabradelni vyplin VT +-200 (sestava bez spoj.mat.)
54.3.01 Zabradelni dil VT 1
54.3.02 Zabradelni dil VT 2
54.3.03 Zabradelni dilatacni dil VT 1
54.3.04 Zabradelni dilatacni dil VT 2
54.3.10 Dilata¢ni zabradelni vyplin VT +-400 (sestava bez spoj.mat.)
54.3.11 Zabradelni dil VT 1 +-400
54.3.12 Zabradelni dil VT 2 +-400
54.3.13 Zabradelni dilatacni dil VT 1 +-400
54.3.14 Zabradelni dilatacni dil VT 2 +-400
54.4.00 Dilata¢ni zabradelni vypli ST +-200 (sestava bez spoj.mat.)
54.4.01 Zabradelni dil ST 1
54.4.02 Zabradelni dil ST 2
54.4.03 Zabradelni stfedni dil ST
54.4.04 Zabradelni dilata¢ni dil ST
54.4.10 Dilata¢ni zabradelni vyplin ST +-400 (sestava bez spoj.mat.)
54.4.11 Zabradelni dil ST 1 +-400
54.4.12 Zabradelni dil ST 2 +-400
54.4.13 Zabradelni dilatacni dil ST +-400
54.5.00 Dilata¢ni zabradelni vypln S +-200 (sestava bez spoj.mat.)
54.5.01 Zabradelni dil S 1
54.5.02 Zabradelni dil S 2
54.5.10 Dilata¢ni zabradelni vypli S +-400 (sestava bez spoj.mat.)
54.5.11 Zabradelni dil S 1 +-400
54.5.12 Zabradelni dil S 2 +-400
Spojovaci pasky
55.0.00 Spojovaci pasek 1110
55.0.01 Spojovaci pasek 3110
55.0.02 Spojovaci pasek 4140
55.0.03 Spojovaci pasek 2140
55.0.04 Spojovaci pasek +-200-540
55.0.05 Spojovaci pasek +-400-940
55.1.00 Dilata¢ni spojovaci pasek +-200-4140




.-_e TP 167/2008

ArcelorMittal
55.1.01

Konstrukéni dily
Dilatacni spojovaci pasek +-200-910

55.1.02 Dilatacni spojovaci pasek +-400-4140
55.1.03 Dilatacni spojovaci pasek +-400-1110
55.2.00 Izolaéni spojovaci pasek +-200-540
55.2.01 Izolaéni spojovaci pasek +-400-940

Spojovaci material

59.0.00 Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn

59.0.01 Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6-tZn

59.0.02 Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6-tZn

59.0.20 Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn

59.0.21 Sroub se $estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn

59.0.40 Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6-tZn

59.0.41 Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn

59.0.42 Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn

59.0.43 Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn

59.0.44 Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn

59.0.45 Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn

59.0.60 Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn
59.0.70 Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6-tZn
59.0.80 Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn
59.0.81 Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn
59.0.82 Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn
59.1.40 Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn
59.1.41 Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn
59.1.80 Potazeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn
59.2.00 Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.20 Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.40 Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.41 Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032

59.2.42 Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035

59.3.40 Potazend matice M 16 - 6 — tZn

59.4.00 Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5)

59.4.01 Podlozka 10-tZn (o 34/11/3)

59.4.20 Podlozka 13-tZn (0 24/13/2,5)

59.4.40 Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3)

59.4.41 Podlozka 18-tZn (0 40/19/4)

59.4.60 Kryci podlozka 2xM10

59.4.70 Podlozka 14-tZn (o 45/14/4-otvor je ¢tythranny)

59.4.71 U-podloZzka 14-tZn (klinova podlozka)

59.4.72 U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka)

59.4.80 Kryci podlozka M16

59.5.40 Izola¢ni podlozka 40/17-3

59.5.41 Izola¢ni podlozka 50/26-6

59.6.00 Kotva OMO M16 komplet

59.6.01 Kotva OMO M24 komplet

59.6.02 Kotva OMO M20 komplet




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — JSNH4/N2 vySkovy nabéh dlouhy

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00
Trubkova spojka 52.0.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 1800 51.3.12
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na trubkovou spojku SPOJ 3

Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
Podlozka 14-tZn (o 45/14/4-otvor je Ctythranny) 59.4.70
Ptipojeni trubkové spojky na sloupek UE 100 SPOJ 4

Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Ptipojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




lor INJ 010¢ O]

YHOTJgd AAVLS3S INIMNYLSNOM

IN/VHNSP 00IG0AS NNVILSONGIr

AHNOTA HEYN AAONMSAA

INYOYH0dSN 3A080LSOdd £91

dL 370 NQYINYZ OH3IAONOLIE 00 3S AVSO'LINVYIE AMINOTS 3Z1IN NXOd

[D}}AHORIIY 010

J
e AQZI HINS
000705 ¥ ¢ 70605 70605 000705 ¥ ¢
il
4 ¥ \\ ¥
000G X U —
KRN IS X ¢ 00IG X U 00005 x U IS X ¢ ENCEX
052y i
v 000¥
# (052) G/e
g >
=l N °
= s—— |
— : Il Il
E - - < | - - - HET = = = F— S = =
_m _m: b T
WINZYIL AINTOYO G66 ~ G66 ~ G66 ~ Go6l G661 0BG | 000§ 0007 000¥ 000¥ WINGEL WINTOXO
QYN Ww oG XYW a1 QYN ww Qg XYN
508 T
T 0£88 g
v A
AHNO10 IN/PHNST IN/PHNST AHNOT0
HIGUN MMM — = 15Y) yNz3enud 1Sy YNZ390Yd HIBYN AAOMSAA
9 3THOd
00L:l I
INYQYYOdSN IAOMTID
00l
vl
0,065 00018

¥ r0dS

OlL W
ERE

OL:L I
0 v13a

0061

0SL

[

00°0°CS

0061




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dili — JSNH4/N2 — vySkovy nabéh kratky

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00
Trubkova spojka 52.0.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na trubkovou spojku SPOJ 3

Sroub s polokruhovou hlavou a &étythranem M12x30-4.6-tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
Podlozka 14-tZn (o 45/14/4-otvor je ¢tythranny) 59.4.70
Pripojeni trubkové spojky na sloupek UE 100 SPOJ 4

Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Ptipojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




cor

INJ

010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

IN/VHNSP 00IG0AS NNVILSONGIr

ANLYUN HIEYN AAONSAA

INYOYH0dSN 3A080LSOdd £91

dL 370 NQYINYZ OH3IAONOLIE 00 3S AVSO'LINVYIE AMINOTS 3Z1IN NXOd

NINZYIL WINTOMO
QVN Ww oG XYW

[D}}AHORIIY 010

WINFHIL NINTOMO
QYN ww oG XYW

J
e AGZIF HINS
00003 70508 20505 00005
1 il
¥ 4 m\\ \\ 4 ¥
00076 XU —
HEIs x ¢ 000°1G X u 00005 * 4 TIigx e
052y i
000
6L 0L
g
*¢ >
1] Il
= = = 1 - = - S 1ET = = - F— Vi - = = E1 - - - g
%L f 1 Ji " 1 f ’
86~ G86 S 000€ 0007 0007 0007 0007 [ |ssse " 686~ 986
G08” T 7608
T GBLY g G6LY
v,
ALY UM _ & = ON/YHNST INPHNS, b ALY UM
HIGYN AAOYSAA 1SY9 YNZ3804d 1Sy YNZ3anyd HIGYN AAOYSAA
9 43THOd
00L:1 W
INYQY¥OdSN IAOMTIO
00l

027065

¥ r0dS

OlL W
ERE

0061

OL:L I
0 v13a

0SL

[

00°0°CS

00S1)




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dili — JSNH4/H1 — vySkovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00
Trubkova spojka 52.0.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 1800 51.3.12
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na trubkovou spojku SPOJ 3

Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M12x30-4.6tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
Podlozka 14-tZn (o 45/14/4-otvor je Ctythranny) 59.4.70
Ptipojeni trubkové spojky na sloupek UE 100 SPOJ 4

Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Ptipojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




cor INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

LH/¥HNSM 0TQIGOAS INNVHLSONQI

AHNOTA HEYN AAONMSAA

INYOYH0dSN 3A080LSOdd £91

dL 370 NQYINYZ OH3IAONOLIE 00 3S AVSO'LINVYIE AMINOTS 3Z1IN NXOd

[D}}AHORIIY 010

J
e AQZI HINS
000706 X ¢ 7005 70G0S 00005 X ¢
I il
4 4 m\\ 4 ¥ \\ 4 ¥
000G X U _
eis Xy IS X ¢ 0TIG XU 00005 x U TS X ¢ eI X v
052y i
v 000%
é\v (052) G/e
g >
=l N -
EEsa—— |
— : Il Il
E = - C < S~ - = T Ed]]- = =
1 1 I 1 1 7 1
WINZULL AINTONO G66 ~ G66 ~ 66 G661 G661 0651 000¢ 0002 0002 0002 0002 0002 0002 566! G661 G661 G66 ~ 566~ 566 WANZULL FINTONO
QYN Ww oG XYW K Ak QYN Www 0g XYN
608 #\v 508
_\v 0£88 g 0£88
v A
AHNO10 LH/7HNSP LH/ 7 HNSP AHNOT0
HIGUN MMM — = 15Y) YNz3enud 1SY) YNZ3aNdd H38YN AAOMSAA
9 03Hod
00L:L W
INYQyH0dSN 3A0Y130
00!
0fl

027065

¥ r0dS

OlL W
ERE

OL:L I
0 v13a

0061

~
3
000G

e —

E

k42
JI23

0z:h W

g-9 73y

0061




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dili — JSNH4/H1 — vySkovy nabéh kratky

Nézev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00
Trubkova spojka 52.0.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na trubkovou spojku SPOJ 3

Sroub s polokruhovou hlavou a &étythranem M12x30-4.6-tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
Podlozka 14-tZn (o 45/14/4-otvor je ¢tythranny) 59.4.70
Pripojeni trubkové spojky na sloupek UE 100 SPOJ 4

Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Ptipojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




yor

INJ

010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

ANLYUN HIEYN AAONSAA

LH/¥HNSM 0TQIGOAS INNVHLSONQI

INYOYH0dSN 3A080LSOdd £91

dL 370 NQYINYZ OH3IAONOLIE 00 3S AVSO'LINVYIE AMINOTS 3Z1IN NXOd

[D}}AHORIIY 010

NINZYL WINTOXO
QYN Ww 0 XY

J
e AGZIF HINS
00003 70508 20505 00005
il
14 4 ¥ 4 \\ ¥ 4 ¥ ¥
000G X U _
Hels x ¢ 000°1G X U 000705 * Tisxg
052y i
000
(052) 6L 0L
g >
4\v =y
— 1l Il
7] = 5 i E 5 HEL = T 5 = T = o > 5 i
NINZNIL NNTONO | _m _m _m: _m _m L _N _m _N | g
86~ G86 G55 000€ 0007 0002 0002 0007 0002 0002 0002 000¢
o V\ﬁ\ ‘xF\HmQN G686~ G86
508 _\v 508
_\v GBLY g G6LY
v,
ALY UM _ &= /PHNST WH/VHNS, & ALY UM
HIAYN AOYSAA 1SY9 YNZ3804d 1SY9 YNZ3804d HIGYN AAOMSAA
9 43THOd
00L:1 W

0L0°65

¢ r0dS

OlL W
ERE

OL:L I
0 v13a

INYQYH0dSN A0MT0

00l

0061

0SL

[

00°0°CS

0061




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dili — JSNH4/H2 — vySkovy nabéh dlouhy

Nézev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Spodni péasnice SP3 50.0.20
Néabehova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02
Nabehova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20
Sloupek V140 1900 51.3.20
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12
Distanéni dil NH4 VI 52.0.13
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Ptipojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spodnich pasnic SP3 pevné SPOJ 5

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni spodni pasnice SP3 na sloupek V140 SPOJ 9

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Pripojeni distan¢nich dili na sloupek V140 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Ptipojeni svodnic na sloupek V140 SPOJ 6

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




sor Isn| oz %0Y AHNOTA HIAYN AAOYSAA VYIS JA0H0ISON 91 IPWIAHO[2Y 0107

dL 370 NQYINYZ OH3IAONOLIE 00 3S AVSO'LINVYIE AMINOTS 3Z1IN NXOd

L91dL VHOTRId MVISIS INDANALSNOX ZH/YHNSP 01QIG0AS INNVMLSONGIr
J
e AQZI HINS
000705 ¥ ¢ 70605 00005 x U 70605 000705 ¥ ¢
il
1L 1L 1L 1L [ 1T 1[
7 = =
. 02005 ommom S owmom omo% S
0CTIS X ¥ AR AR 020706 TR AN
05y i
000%
hommu 74
g i
[ ©o f
~J
7 #\ S I i) =
3 = ‘.ﬁ m‘,\ = —
IuLTﬂ/”H: 5 S = S T —= = = = i = p—
%8 T 1 i 1 %58
WNINFY3L WINTOMO d d WANFY3L NINTOMO
BN G 06 1Y G66 ~ Gb6  Gbb 0661 066/ 0657 | 0002 0002 0002 0002 0002 0002 000z 7 [oesl 066! 0661 G66 ~ G66  Go6 T 015 08 o
508 T 508"
T G788 g 88
v A
HNO10 TH/PHNST TH/PHNST AHNOT0
HISYN AAONSAA 1Sy YNZ390¥4d 159 YNZ380dd — = [38YN ANOYSAA
9 03Hod
orl
00L:L W
INYQyH0dSN 3A0Y130
00768 ovl
4 00765 A
09065 0v765
7 7 6 10dS 08°0°65
7 G r0dS
7 7 0r765 4
7 7 07765 7
18065 7 o
7 8 10dS =
7 | 0v'765 7 S
7 7 07'v°6G 7 1702005
08°0°65 7 <
—_— o
7 RS
| | . c
7 © o
| | _/. ZI0Z5
0v'T6S
0rv68 m/ L
08765 E
787065 ]
£ 10dS e crozs
oLl W oLil I Py
3130 0 130 0zl W 0z:L I

g-8 73y L




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dili — JSNH4/H2 — vySkovy nabéh kratky

Nézev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Spodni péasnice SP3 50.0.20
Nabehova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00
Nabehova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20
Sloupek V140 1900 51.3.20
Sloupek V140 1500 51.3.21
Distanéni dil NH4 V 52.0.12
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spodnich pasnic SP3 pevné SPOJ 5

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni spodni pasnice SP3 na sloupek V140 SPOJ 9

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6-tZn 59.0.60
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Piipojeni distan¢nich dilu na sloupek V140 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Ptipojeni svodnic na sloupek V140 SPOJ 6

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




gor INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

ANLYUN HIEYN AAONSAA
CH/VHNSP 010IG0AS NNVILSONGIr

INYOY§OdSN 3A0N0LS0dd £91
dL 370 NQYINYZ OH3IAONOLIE 00 3S AVSO'LINVYIE AMINOTS 3Z1IN NXOd

698
0.8

J
e AGZIF HINS
000705 0CTIC X ¥ 206705 00005 x U 20608 om_ﬁmv/ 000705
I il
(8 T A1 -ﬂ —_‘_- -ﬂ ~\ 1L —ﬂ \\ -ﬁ -_.‘_- -ﬁ -ﬁ || = | )} R )1
02005 02505 S 02505 02005
AR 02015 X U 0z0°0s 0CTIC X ¢
05y
4‘ 000¥
065¢C 0651 066l |
| I ]
GL¢ =
~ﬁ m: m
- - 3 JE] ~ 3 13 113 - 3 -
WANZYIL NINTOMO g WANFY3L NINTOMO
o s ot o 586~ 86~ 586~ 0/GC | 000C 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 000z | Do o0 o
508 #\v 508"
#\v 06L% q 06L%
V.
ALY UM TH/PHNST ZH/PHNST ALY UM
HISYN AAOYSAA 1SYD YNZ380¥d 159 YNZ380Yd — = HIAYN AOYSA
9 @IHod o
0Ll W
INyQy¥0dSn 3A0Y130
00768 ovl
4 00765 A
09065 0v765
7 7 6 10dS 08°0°65
7 G r0dS
7 7 0r765 4
7 7 07765 7
18065 7 o
7 8 10dS =
7 | 0v'765 7 S
7 7 0P 765 7
08°0°65 7
7 — RS 7
7 |

07765
VY65
08765
7870°65
£ 70dS
0l W 0Ll W
3 130 0 13

[D}}AHORIIY 010

Tr0es
2\ —
e
/
e croes
ey
0zl W 0zl W
g-8 73y L




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — JSNH4/H3

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Spodni péasnice SP3 50.0.20
Nabehova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00
Nabeéhova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02
Nabeéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14
Sloupek U140 1800 51.3.12
Sloupek V140 1900 51.3.20
Sloupek V140 1500 51.3.21
Distanéni dil NH4 V 52.0.12
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni spodnich pasnic SP3 pevné SPOJ 5

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni spodni pasnice SP3 na sloupek V140 SPOJ 9

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6-tZn 59.0.60
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80
Piipojeni distan¢nich dili na sloupek V140 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni svodnice na sloupek V140 SPOJ 11

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




Lor 1sn 010 Yoy

L91dL YHO YA AAVLISIS INQMNULSNOX

CH/¥HNSP 0IGIGOAS 3NNVALSONG3®

INVOYYOJSN 3A0N0LSOYd L9
dlL 310 NOVDIYZ OH3AONOLIE 00 3 JVSO'LINV3E AXdNOTS 3ZTN GNXOd

Ww G IAAMIN NIEIL INTOMO QYN

[PRINIO[B2Y 0L0ZD

\%

AVAQANLSAN [NS 3DINGOAS

J
= AGZI ¥INS =
X e X
WTIEX T [20S TEETT VIS X 2\
SL6Y=566% 065C 000¢ 0007 000 065} 0661 SL6Y=566%S
00005 X 7\ UTIE XS ?m \/Se 1 osst (7 % 0002 A 0002 A 0002 ﬂ 0007 A 0002 A 0002 A 0002 A 0002 A Snﬁ ﬂ 000 w1 zoc0s 085 SL el X an
1l
" L3 . N . L L L4 L]
S ey ) ) 1 1 1 1 1 ) 1 1 1 1 1 -
WIS e 96 ] 0ZGI \_ 0001 000L”  000¢ 000¢ 000 000 000 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 000z \~ 0002 000¢ <86 UTK X ¢
0165=C86%9 00605 02005 X U 0165=586%9
0288 0288
ETS 0TS g 0ZETs TS v
TZ0G X U ﬁ\ COIG X U *i
02508
ol PRl u bbb b bl bgddd .
—— i = T —L = T = = T — L = T — = T =l = T —i = I = z —
————————1 ey Ly
1t
CH/PHNS T CH/VHNS? _vr
H3IBYN AAOXMSA 15y) yN73804d | v

g
3
3
[
W [ —
T2
oLt W
3130
0kl M
Q13 058 3
O 0zl W
3130 : ;
8-8 73 0ziL W
V=Y 73

1SyQ yNZ38n¥d

H3BYN AAONSAA

0 (31H0d

00L:L W
INYAY40dSN A0X130

01

(74

0S¢

0¢'0°05

0TS

WG 3ATIN N3E3L INTOXO QYN
LVYAQANISAN JWS 3DINGOAS

0081

aels




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouZitych dili — OSNH4/H1 — vy$kovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Nébehova prechodka NH4 8,5% leva 50.5.03
Sloupek UE 100 sttedni 1900 51.1.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 1800 51.3.12
Distan¢ni dil NH4 52.0.01
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Ptipojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek UE100 SPOJ 13

Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
Podlozka 13-tZn (0 24/13/2,5) 59.4.20




100 INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

AHNOTA HEYN AAONMSAA
IH/¥HNSO 07QIGOAS INNVHLSNOE0

INYOY§OdSN 3A0N0LS0dd £91
dL 370 NQYINYZ OH3IAONOLIE 00 3S AVSO'LINVYIE AMINOTS 3Z1IN NXOd

00006 X 4\/

£0°60G X N/

INFQ010 FAOTQVIYZ | m@v
O LVAOLNON ONZOW 3¢
< e ATIQ INQNYLSIQ Y AMdNOTS
}@Ns YIS

[D}}AHORIIY 010

\B.m.om 4 \oooom Xy

T e T m e ;T1T++%+E4ELTL

=

)
RN /4 o N
Ie1s X g eI Xy 00003 X U N =] IS Xy 1S xg
AQZr mMEm YNYSd303¥d ININ AQZIP NYINS
i 05T 0A QXNOTS VHO0d
- 000¥ v
66 Gl¢ (052) *ﬁ‘
g
> A\V
— 1 __ 0 I _—
F - - F\| T - o F A 0 - o = ~ E 3
| T I 1 L v ] 1 1
WINZEEL AINTONO G661 G6GH | 000¢ 0002 000¢ 0002 000¢ 000¢ 000¢ 0661 G661 G661 G66 ~ G66 ~ 566 WINGEIL INT0XO
QYN ww QG XYN 24 i — QYN ww oG XYW
508 #\v 508
088 g 088 #Ly
AHNOTC LH/¥HNSO LH/¥HNSO AHNOT0 v
HIGYN ANOYSAA 1SY9 YNZ380Yd 159 YNZ3804d — = [38YN ANOYSAA
9 3THOd
00L:l I
INYQYYOdSN IAOMTID
00l
vl

NI OHININVLSIQ YLINAN g
LYW ¥V ¥)Z0100d 7

OlL W
ERE

ol-L W
0 vl3a

T

0061

006!

1002

06L

669

0zl W
L




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dili — OSNH4/H1 — vySkovy nabéh kratky — var. 1

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Néabehova prechodka NH4 17,3%/4% leva 50.5.01
Sloupek UE 100 stfedni 1900 51.1.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Distancni dil NH4 52.0.01
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80
Ptipojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M 16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek UE100 SPOJ 13

Sroub s polokruhovou hlavou a étythranem M12x30-4.6-tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
Podlozka 13-tZn (0 24/13/2,5) 59.4.20




¢00

INJ

010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

L UVA — ANLYUN HIFEYN AAONSAA
IH/¥HNSO 07QIGOAS INNVHLSNOE0

10606 x ¢

00006 X ¢

Lels x 9

I

%
<
AQZI ¥INS

00°0°0G X C/

\

INYOY§OdSN 3A0N0LS0dd £91
dL 370 NQYINYZ OH3IAONOLIE 00 3S AVSO'LINVYIE AMINOTS 3Z1IN NXOd

INIQ0LO FAOTAVIZ |
1VAOLNON ONZOW 3r

A0 INONVLSIO ¥ AMdNOTS

10606 x ¢

[D}}AHORIIY 010

HEIG X 9

NINZYIL NINTOMO
QYN Www 0G XYW

0070°0S X ¢

WINZYIL NINTOXO0
QVYN ww oG XYW

¥
= 1 F T B 7 ‘P T F 1 < ==c
s s N Il )\ «
S a m S
—>
AQz mmsﬁ YNYSd3a3dd ININ AQZ)r NYINS
I90A NMANOTS YHOT0d
0007 v
56 s 4\v
§
2 I
\\ \\
- - T E3 - 0 - TUEd = 0 = P A 0 = F T =
1 1 JAl 1 L v ] 1 1
G86 ~ G86 ST | 0008 0002 0002 0007 0002 0002 000¢ 0002
2
S8 _\v
G6LY g G6LY #\v
AMLY YN IH/YHNSO H/VHNSO & = ALY Y v
HIGYN AAOYSAA 1Y) YNZ3anyd 1SY) YNZ390dd HIGYN AAOYSAA
9 43THOd
00L:L W

NI OHININVLSIQ YLINAN

LYW ¥V ¥)Z0100d

OlL W

ERE

ol-L W
0 vl3a

INYQYY0dSN JA0MTI0

1002

001

0061

06L

669

4

001

008-008

0zl W
L

006!




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dili — OSNH4/H1 — vySkovy nabéh kratky — var. 2

Nézev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Néabehova prechodka NH4 17,3% leva 50.5.04
Sloupek UE 100 stfedni 1900 51.1.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Distancni dil NH4 52.0.01
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80
Ptipojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M 16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek UE100 SPOJ 13

Sroub s polokruhovou hlavou a étythranem M12x30-4.6-tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
Podlozka 13-tZn (0 24/13/2,5) 59.4.20




£00 INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

¢ VA — AMLYYUM HFEYN ANONMSAA
IH/¥HNSO 07QIGOAS INNVHLSNOE0

0070°0G X N/

INYOYH0dSN 3A080LSOdd £91

dL 370 NQYINYZ OH3IAONOLIE 00 3S AVSO'LINVYIE AMINOTS 3Z1IN NXOd

3NIQ0LO FAOTAVIZ |

D

WINFYIL NINTOX0
QYN Ww oG XYW

[D}}AHORIIY 010

\oo.o.om L4

NINZY3L WINTOXO
QVN Ww G XYW

J LVAQLNON ONZOW 3
< e ATI0 INQNVLSIQ ¥ AMdNOTS
¥0°G0G X N/ AQZIP YINS ¥0'G0S X ¢
I \\
T E E] E 13 13
.1 1T ¢ T 7P T F T P/ == 7
WE1s x g =] 00006 X U . IR
AQZIM 43NS YNYSd303¥d ININ AQZ)M NYINS
190A QXNOTS YHOT0d
000+ v
(052) 5G Sl¢ é\v
d
- T
\ \\
= F < = F| T - F A 1 = 3 2 =
| T T JAl T T T T T f %L
G86 ~ 86 95ST | 000¢ 000¢ 000¢ 0002 000¢ 0002 0002 0002 000¢ | |Ss6C G86 ~ G86
I i ﬁ
508 T 08
S6LY q 6Ly _\v
ANLY M _ % — LH/PHNSD H/VHNSO &~ ALY UM v
HIAYN AAONSAA 1SY9 YNZ3804d 1SY9 YNZ3804d HIAYN AAOYSAA
0 03Hod
001l W

NI OHININVLSIQ YLINAN
LYW ¥V ¥)Z0100d

OlL W
ERE

INYQYH0dSn 3AOMT30

001

ol-L W
0 vl3a

1002

06L

4

669

0061

T

006!

0zl W
L




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouZitych dili — OSNH4/H2 — H3 — vy§kovy nabéh kratky

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Néabehova prechodka NH4 17,3% leva 50.5.04
Sloupek U 140 sttedni 2400 51.1.10
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14
Distancni dil NH4 11 52.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80
Ptipojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M 16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek U140 SPOJ 14

Sroub se §estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44
Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032 59.2.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




+00 1sn 010 Yoy

L91dL YHO YA AAVLISIS INQMNULSNOX

AILY¥N HIBYN AAONSAA
CH/ZH/¥HNSO 01IG0AS NNVALSNOS0

INVOYYOJSN 3A0N0LSOYd L9
dlL 310 NOVDIYZ OH3AONOLIE 00 3 JVSO'LINV3E AXdNOTS 3ZTN GNXOd

17’65
177’65
0r'v'65
7065
V1 10dS

INEL0 IN0WVIUZ |

b} 1¥AOLNON ONZON 3
3 e ATIQ INONVLSIO ¥ ANdN01S
000705 X 9 Y0505 X «/ AQZIP 43NS \gm.mm Xy \OS.DW X9
~ 7 e~ 7 T T T & T T T T T T N , W S e~
PN FEANCAN/ I 4 I I 4 4 I I I 1 ) AN/ Pz L
ANV N\ ______V Il o \V D\ VAR
TS Xx g VLIS X g 000705 X U = PITISX 9 IS X 9
AGZIr YINS @ VNSAITRIA NIN AQZF T3NS
05z ROA (ANOTS VHOTOd
0007
—
9 5 13
e e i e B I g2 =
Y | ] L B FnE = B
1 L
n
86~ G86 OL61 ~ 986 86 ST | 000¢ 0007 0002 000¢ 000¢ 000C 000C 000C 0002 000¢ 000¢ | 0sse 86~ 686 OL6l ~ 986 G86
Kk bk
08 _vr 508
9] 9]
3 L
| v
MUY ZH/7HNSO ZH/¥HNSO ALY
HIBYN AOXSM 1SYQ YNZ380¥d 0 (3H0d 1SY9 YNZ38ndd HIBYN ANOXSAA
0031 W
INYOY¥0dSN 3AOXT30
0vh [z
| | |
o
J 7 7 ~ Ik m
n 8 [l ﬂ =]
S J . =
o _I\ .
N S
\m.x L < - rh. m
A g g
S . ) 219
173y oLl W oLl N =
3130 0 W30 — —_—
-0 IR 8-9 7

El|

[PRINIO[B2Y 0L0ZD

001

005}

719
008
0z:h W
v-Y 73y




A

ArcelorMittal

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dili — OSNH4/H2 — H3 — vySkovy nabéh dlouhy

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Nabehova prechodka NH4 8,5% leva 50.5.03
Sloupek U 140 sttedni 2400 51.1.10
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 dvourady 2300 51.3.13
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14
Distan¢ni dil NH4 11 52.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80
Ptipojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek U140 SPOJ 14

Sroub se §estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44
Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032 59.2.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




S00 1sn 010

Yoy

L91dL YHO YA AAVLISIS INQMNULSNOX

AHNOTA HIGYN AAONSAA
CH/ZH/¥HNSO 01IG0AS NNVALSNOS0

INVOYYOJSN 3A0N0LSOYd L9
dlL 310 NOVDIYZ OH3AONOLIE 00 3 JVSO'LINV3E AXdNOTS 3ZTN GNXOd

3N3Q0L0 FA0NAVNZ |

[PRINIO[B2Y 0L0ZD

001

) VAOLNON ONZOR 3
<= e A0 INQNVISIO ¥ AXdNOTS
00005 X ¢b £0505 X «/ AQZIP 43NS 20505 X ¥ 000705 X 21
I
— LN 2 — 1 7 = Ly = T & T T T T T N LN 3 L S, W . —~ X Pz —
L L L i PN EA P L L I I | . 1 d 4 I . ) L A AN S i L L L
- [ - [ i = - N V=
TS X 8 VEIsxg TIEIG X ¥ 00005 ¥ U . S ST X ¥ (AR IS X g
AQZIM ¥INS YNYSA30Rid INGN AGZI NEINS
062H ROA DXdNOIS YHOI0d
. 000% q v
9 SiE (0sz T ﬁw
. )
L= | R |3 ‘—|\ | = | = HELLL=]
=1, - g2 H =L 0
M N = =1 T =
— T o e — § = #AiD = = —
i - O = = ; = | #2103 i = i = —
FENGHIL WINTOXO %8 _a A\l _a _R %8 WENZEL WINTOYO
QYN ww 05 XVA OVN ww 0g XVA
G66~ S66 o6~ G66l G661 SBSH 000§ 000¢ 000¢ 000C 000C 000C 0002 JoSH G661 G661~ G566 S66 S66
I L . i he L I
G661 5661 S661 G661/ S08 508 G661 5661 G661 G661
0¢08 _L 088
50891 9 _vr 0891 T
AHNOT0 y — TH/YHNSD TH/THNSO —  AHNOI0 8 v
HIBYN AAONSAA 1SY9 YNZ380ud J 031HOd 1SY9 YNZ38Nud HIBYN AAONSAA
001:L W
INYOY¥0SN 3A0X130
0vh [z
| | | L
0¥l
—Mr= = — o
o 3
3 H . .2
n 8 [l ﬂ =]
S J . =
o _I\ .
165 ] o L S o
165 H ] J S
0rVES
77065 =
71105 —~— < i S
S ) ) 219 09
17 0L I oLl N 008 008
3130 0 W30 — —_— —
-0 IR 8-9 7 Vv 3y

005}




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — ZSNH4/H2_SV — s vyplni

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek U 140 zébradelni pravy 51.4.00
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03
Timen pravy 51.9.00
Distancni dil NH4-I 52.0.02
ManZeta madla 53.3.00
Madlo 3980 53.0.01
Zacate¢ni madlo pravé 53.1.00
Koncové madlo pravé 53.1.02
Zabradelni vyplii z vodorovnych ty¢i 54.0.00
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Ptipojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 15

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢niho dilu na mostni sloupek SPOJ 16

Sroub se §estihrannou hlavou M12x35-4.6-tZn 59.0.20
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinovéa podlozka) 59.4.71
Pripojeni tfmenu na sloupek SPOJ 17

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni madel a manzety SPOJ 20

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni zabradelni vyplné k mostnimu sloupku SPOJ 18

Sroub se §estihrannou hlavou M16x70-4.6-tZn 59.0.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni za¢ateCniho madla ke sloupku UE100 SPOJ 19

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni koncového madla ke sloupku UE100 SPOJ 21

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




*

IOW INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

INIdAA S
CH/YHNSZ 070I0AS NT3avYayZ

IVAOMIAI03dS ANFAZ OLAL ¥ NMNOTS AMS3A INLVd NOTHS ¥V X130
LIAVYdN 3NLON 3° ASNY NINOTMS OE3N AISAA 3NIP |LIZNOd 3AVdldd A «
"SI ANLVLSOWVS

ZIn (OOVN “NTdAA NTIOVYEYZ “3OINGOAS) 0O HOMITLONGI 30VLYTI

H“V O
AQZIM YIS e

[D}}AHORIIY 010

000¢

0002 , 0002 , 0002

0002 , 000Z

000¢

000¢

|
- 1
d
060G X U 000706 X U
9 a3MHod 00TEG X U
00075 X U
071
INYOYY0dSN 3A0NT30
008 ,
09%
10965
o 9 1
oo 2, 00965 :
NLYNLSY1d YN 07265 A ﬁ 1
083N OAd Z IN04 YN YAy DIN 35 YHS3A INLvd —_— 001 -
eS| 3 |4 w_ (8 81 T0dS
TRl W—WN . A 0776 .
LR N — I I A 7765
i ol |5 T 06 06
ch
@D ! A 7] = 61708 12 105
117045
_ - CIRTVES
i o——1| 07765 -
= 080%| [ N I 1
Babl 077 i ,
o | e S As - [
| A 00%1S
00 j _ 067
0c 07 07'Z6S 00615 n T
0 07765
06
A
R 0z:L W oLt I 0Z:L 0z:L M
8-8 73 INTAM 738 V-V 73 3130 3130 a 130




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — ZSNH4/H2 SV — bez vyplné

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek U 140 zébradelni pravy 51.4.00
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03
Timen pravy 51.9.00
Distancni dil NH4-I 52.0.02
ManZeta madla 53.3.00
Madlo 3980 53.0.01
Zacate¢ni madlo pravé 53.1.00
Koncové madlo pravé 53.1.02
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 15

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Kryci podlozka M 16 59.4.80
Pripojeni distan¢niho dilu na mostni sloupek SPOJ 16

Sroub se §estihrannou hlavou M12x35-4.6-tZn 59.0.20
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Pripojeni tfmenu na sloupek SPOJ 17

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6-tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni madel a manzety SPOJ 20

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni zacate¢niho madla ke sloupku UE100 SPOJ 19

Sroub se §estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni koncového madla ke sloupku UE100 SPOJ 21

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




*

CON 1SN 010¢ M0y IVAOMIAID3dS ANJNZ OLAL ¥ NMdNOTS AMS3A INLYd NOTAS YV N30 [DIHAO1334Y 010CQ
MZJ&> Num LIAYYAN 3NLON 30 ASNIY NINOTHS 083N AMSAN 3NIP [LIZNOd 3Q¥didd A +

L91dL VHOld MYLS3S INANALSNOX N_I_\.v_l_sz OI_O_co>m _Zl_uo<mm<N ZIA (0QYN “NTdAA INTIQVIEYZ ‘FOINGOAS) (1) Iogjwwue\wukwwm«wﬁm
06
AQZIM YIS
% \\\\\ H:Iﬂvw‘w \\\\\ — ﬁlﬂml_‘\‘w \\\\\ e Lmj‘\,‘w \\\\\ = ‘i\’\l& %
A 7. A L1 A 52 L
0002 000C 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 000¢

00715
ﬁ - v
S — — * :
I I I I 1
E| N— i d
I0TEG 100¢5| / \
007T5S 00055 L 10055 X U 000°0G X U 3
v 9 03 1HOd 00TEs X U
05:L W
INYOY0dSN JAONTI0
008 ,
095
10965 g
s g, 00965 |
NLTYALSYId YN 07265 Lﬂ , ‘T*
083N OAd Z INQ4 YN YyMIN 3S ¥¥S3a INLYd —_— - 4
e . RS 3 18 | w48
086G | wﬂN ° 7 e 07'T6S 0765 o
I I ) | | I 7760 veS
1 glrods || an P68 70068
ch
@D ! A 7] = | W 61708 12 105
71 7045
_ T % 91 705
m T~ 7 —_— -2 P — B | 1 P P R | |~I
08065 , — — < B 1 |
D | o TR0 e (N 1
| hw\ > g
2005 10615
oce oz | 0r TS 0061 n T
0 0765
V065
07 705

: TN OL:L I 0zl W 0C:L I
8-8 73y Y-vY 73 4 1Iv130 ERE 0 vl3a







Soupis pouzitych dili —- JSMNH4/H2 SV —s vyplni

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek MS U140 pravy 51.4.04
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03
Distan¢ni dil NH4 IV 52.0.04
Vyztuha distan¢niho dilu 52.0.05
Tifmen 51.9.02
Madlo 3980 53.0.01
Zacatecni madlo II levé 53.1.04
Koncové madlo II levé 53.1.05
ManzZeta madla 53.3.00
Manzeta madla uhlova 53.3.01
Spojovaci pasek 4140 55.0.02
Zabradelni vyplii z vodorovnych ty¢i 54.0.00
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni svodnice a distan¢niho dilu SPOJ 15

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Spojeni distan¢niho dilu a sloupku MS U140 SPOJ 22

Sroub se §estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn 59.0.21
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Spojeni tfmenu a sloupku MS U140 SPOJ 23

Sroub se §estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku MS U140 SPOJ 24

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Spojeni spojovacich pasku SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni madel a manzety SPOJ 20

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni zacate¢niho madla ke sloupku UE100 SPOJ 19

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43




Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.40

Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni koncového madla ke sloupku UE100 SPOJ 21

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni zabradelni vyplné k mostnimu sloupku SPOJ 18

Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6-tZn 59.0.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40




*

CON 1S 0102 o Zn_ m IVAONII03AS ANFNZ OLAL ¥ NYANOTS A¥S3O INLvd NOTHS ¥ NY130 [DYHNIO[IY 0107D
_ &> LAY INLINN 30 ASNRY NNOTMS 083N MSAA INIP |LIZNOd 3AVdidd A x
IS ANLVISOWYS “ZIA NXSYd OHJOVAOPOJS 3r0dS vV 30VLVIIQ
L91dL VHOTY MVISIS INDANSLSNON ZH/¥HNNSP 01QIQ0AS 151 JAIISONS

ZIA (OOYN “NTdAA INTIOVYEYZ “JOINGOAS) 0O HOMITLONGIM 30VLYTI

H“V O
AQZIM YIS e

000¢ 000¢ 000¢ 000¢

£00'lS

|\
m 1]
T o 00008 X U o
$0'1'¢S  10°¢CS 00°0°¢G L 10°0¢G x U ||_ 00146 X U 200°¢S 10°¢¢G  GOLeS
00°¢eG x u v J (@3THOd 000%G x U
0S:L W

INYQYHOdSn ZAOMT30

008 1
0cs
10965 TANES
g, 0Ll W
9 T¥130
IR INERY L[ L/ 0¥°¢'6S
O0gIN OAd Z INQ4 WN Yay™N 3S YXS3A INLYd - 00L | - +
. CI \/w/\ w_|8 A 07768
5 \T e |z T 7S 7S S un
— h 065 7065
L , Bl M0dS 12 FOdS
H ¢7 r0dS
|
AL ]
2 | m/ r
o
Sl r0dS | 0V ﬁ
| V0715 n
~—
67 — 70675
- 700725 o ) + +
ot AR
oLl W 0z:L W oLl W 0zl I 0z:l I

8-8 73y INTdAN 738 Y-V 73y 4 1Iv130 ERE 0 vl3a







Soupis pouzitych dili —- JSMNH4/H2 SV — bez vyplné

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek MS U140 pravy 51.4.04
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03
Distan¢ni dil NH4 IV 52.0.04
Vyztuha distan¢niho dilu 52.0.05
Tifmen 51.9.02
Madlo 3980 53.0.01
Zacatecni madlo II levé 53.1.04
Koncové madlo II levé 53.1.05
ManzZeta madla 53.3.00
Manzeta madla uhlova 53.3.01
Spojovaci pasek 4140 55.0.02
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni svodnice a distan¢niho dilu SPOJ 15

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Spojeni distan¢niho dilu a sloupku MS U140 SPOJ 22

Sroub se $estihrannou hlavou M12x40-4.6-tZn 59.0.21
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Spojeni tfmenu a sloupku MS U140 SPOJ 23

Sroub se §estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku MS U140 SPOJ 24

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Spojeni spojovacich pasku SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6-tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni madel a manzety SPOJ 20

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni zacate¢niho madla ke sloupku UE100 SPOJ 19

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni koncového madla ke sloupku UE100 SPOJ 21

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




*

70N INJ 010¢ O]

AN1dAA Z38

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

CH/VHNINS! 00IG0AS

IVAOMIAIO3dS ANFAZ OLAL ¥ NMINOTS AMS3A INLVd NOTHS ¥V X130
LIAVYdN 3NLON 3° ASNY NINOTHS OE3N AISAA 3NIF |LIZNOd 3AVdidd A +
"SI ANLVISOWYS “ZIA NXSYd OHJOVAOrOdS 3r0dS vV 3OVLVIIQ

"ISIT ANIVLSONVS

ZIA (OOYN “NTdAA INTIOVYEYZ “JOINGOAS) 0O HOMITLONGIM 30VLYTI

H“V O
AQZIM YIS e

[D}}AHORIIY 010

000¢ 000¢ 000¢ 000¢

000¢ 0002

000¢

000¢

0018
<
|\
3
007070G X U
70TSS 10556 00055 L 10056 X U E 7005 075G G056
00§SG XU v 9 03THOd
05 W
INYOY¥0dSN 3A0XTI0
008 1
0z¢
10965 72 1045
= 0L I
9 130
NLYALSYId YN ] ﬁ L/
093N OAd Z INQ4 YN YOy™in 3S ¥MS3a INLVd - 00l | -
g mlr /w/ w18 07265 0v'765
—T —%¢ H
S 7 TR T 7768 7768 -
= \T CP06S 065
— vH ¢Z 10dS 6l r0dS 12 1r0dS
77 10dS ]
o B
21 ‘ N I
SI 1045 | 0715 !
1 R T
__ S
5007 0 70615
_ 0% o 9 + i
ot 02 r0dS
0Ll 0zl W 0Ll 0zl W 0zl W
8-8 73 INTAA 738 V-V 73y 4 I¥130 3 Iv130 0 VL3




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — OSPNH4/H1

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek UE100 stfedni s patni deskou 51.4.20
Distan¢ni dil NH4 52.0.01
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek UE100 SPOJ 13

Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
Podlozka 13-tZn (0 24/13/2,5) 59.4.20




GOW INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

IH/¥HNJSO 07QIG0AS INNVLSNOE0

IVAOMIAI03dS ANFWZ OLAL ¥ NMdNOTS AMS3Q INLYd NOTMS ¥ NXT30

LIAVYdN INLON 30 ASNIY NNOTMS OF3N AMSAA 3NIP |LIZNOd JOVdyd A =

\

|
<=
@ 00006 XU AQZIP 43NS
\ = \\ \\ \
\ \\ \\
—_—
AQZIP 43NS
0007 0007 0007 v 0007 000¥
S A\* cS
\ | \\ \
| — = =~ _F3 - T = F < - TULES = < - P AN T = | - = = i 1
! L 1 1 JAl 1 L v ] !
0002 0002 0002 0007 000¢ 000¢ 000¢
Y
IH/7HNSO IH/¥HNdSO LH/¥HNJSO LH/¥HNSO
1Sy YNZ3804d 1SYQ YNZ380dd 1SYQ YNZ380dd 1SY9 YNZ3804d
9 03THOd
00L:L W

NI OHINNVLSIA JLINAN
YN V ¥X70100d

NITVALSY1d YN

083N OAd Z INO4 YN YOyMn 3 WMS3Q INLvd

7 ==} ==)
T —_
¢ = e
- : : @ ==)
LA
L (3
0C¥'6S oLl N
00765 8-9 73
¢l r0odS
0b:L I

0 vl3a

INYQYY0dSN JA0MTI0

[D}}AHORIIY 010

0L XYW

0SL

= -
= %
~
< o
3k S
&
w
o
d 10°0°¢S
00LL 008 0011
(W v NSYd 130 YLS NXYS 0¥d)  000F
021 W
V=¥ 73y




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — OSPNH4/H2

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Nizev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek U140 stiedni s patni deskou 51.4.21
Distan¢ni dil NH4 11 52.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek U140 SPOJ 14

Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44
Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032 59.2.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




90N INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

CH/¥HNASO 01QIG0AS INNVHLSNOE0

LVAONIAIO3AS ANFNZ OLAL Y NMdNOTS AMS3Q INLYd NOTMS ¥ NMT30

LAVYdN 3NLON 3F ASHI NINOTMS 083N AISAA 3NIF JLIZNOd 30Vdjdd A «

* 00°0°0G X C/
o

|
P

AZI ¥INS

\\

[D}}AHORIIY 010

)\

\ \
T T @ [ 8§ T 8§ T & —

|
— T T

—>
AQZIP 43NS
0007 000¥ 0007 v 0007 0007
2 |2 1 1=
= = E - - . - - Tk = - - = E - - - K3 I = = G —\
| — = E & < = E < - A~ < - . F T = T b - - = - [y - |
L 1 1 1 1 1 1 |
0002 0002 0002 0007 000¢ 000¢ 000¢
#
IH/7HNSO IH/¥HNdSO LH/¥HNJSO LH/¥HNSO
1Sy YNZ3804d 1SYQ YNZ380dd 1SYQ YNZ380dd 1S¥Q YNZ3804d
9 03THOd
00L:L W
INYQYY0dSN 3A0MTID
20965 001 v 7
7S
"0 OHINQNVLSIO ¥LINAN = - , _ N =
4 <ﬁ 4 UYN ¥ V707004 2 o , b=
| NLVALSY1d WN ~ ~
7 7 7 083N OAd Z N3 YN Yay]N 35 WIS3Q NLYd > O* m_lr7 7 le_ & = >
| | | ® =) | R S _
| S | \lh Yy ,//_11 !
T T =4
> e >
¢ = rte—r | Y ]
—_—- 1 t o %
[ %47 ® ® a S ¥.M — P00
: j ﬁ 4
L 0z —.
0C¥'6S oLl N
0,066 g-9 Nmm 00LL 008 00LL
¢l 10dS (W NSYd 130 YIS NYYIS 0¥d)  000S
. 0z:l I
0Ll W
0 V130 v-v 73y




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — Dilatace svodnic 80

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Dilatace £80

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni svodnice NH4 +-80 mm 50.3.00
Svodnice NH4 3705 50.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Posuvny dilatacni spoj SPOJ 11Z

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Dilatace izola¢ni £80

Nizev Cislo dilu
Izolaéni dilata¢ni svodnice NH4 +-80 50.4.00
Svodnice NH4 3705 50.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 11Z

Potazeny $roub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.40




100 INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

(3NVAOT0ZIAN V 3INVAO0ZI)
ww 08F HOALSON VN JINGOAS 3OVLYTID

WIG3LYIN JOVAOrOdS ANVAOMNIZOd

37N0d YAIZNOd 3S INANSOd INVYLS

YN 30INGOAS INQVLYTIQ INVHLS INANSOLIN
YN AGZA 30 MALS ANVAQTOZI AMOIMLM3TI INd

0.01+ 3107d3L O INZYLNOW 1d
30dS INQYLYIQ INIZYSO ONTISTUMAA

0£1=1

17alR7a

oLl I
0 130

[D}}AHORIIY 010

0002 N
0002 085 AQZIP 43NS
o8l g
= = + | =0 © @ — -+ —+
tiEoE & © + +
- - - +leom o o \‘\i\‘\‘\‘L‘\‘\UW\H\ -
7 + | f=ed & (6 ? + &+
00006 v co00s 00008
0002 .
085 0002 AL 43HS
O Gese
HEop) © 9 + +
+ EoB |9 3 + +
+ +lE0E 0 o \‘\‘\JT\‘\‘T‘\‘\‘\_‘\‘\ﬁ\%\ -
» + |f=0d o (& / F =
000105 A4 10008

LN (AN
r0dS ANVAQTOZI ANANSOd f0dS ANYAOTOZIIN ANANSOd
8 3r0dS 73y g 3r0dS 73y

0C:L I

0816

000°0S

711 7085 \ﬂ

00%°0S

LN CLN
0dS ANYAQTOZI ANA3d r0dS ANVAOTOZIIN ANA3d
Y 3r0dS 73y Y 3r0dS 73y




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — Dilatace svodnic £200

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Dilatace £200

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni svodnice NH4 +-200 mm 50.3.01
Svodnice NH4 1705 50.0.04
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Posuvny dilatacni spoj SPOJ 11Z

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Dilatace izola¢ni 200

Nizev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni svodnice NH4 +-200 50.4.01
Svodnice NH4 1705 50.0.04
Spojeni svodnic pevné SPOJ 11Z

Potazeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazena matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




¢0d INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

(3NVAOT0ZIAN V 3INVAO0ZI)
ww 00ZF HOALSON YN JINGOAS 30V1VIQ

WIG3LYIN JOVAOrOdS ANVAOMNIZOd

37N0d YAIZNOd 3S INANSOd INVYLS

YN 30INGOAS INQVLYTIQ INVHLS INANSOLIN
YN AGZA 30 MALS ANVAQTOZI AMOIMLM3TI INd

0.01+ 3107d3L O INZYLNOW 1d
30dS INQYLYIQ INIZYSO ONTISTUMAA

0gr=1

/1 1A

oLl I
0 130

[D}}AHORIIY 010

0002
0002 0v8 AQZP 43NS
GOLl g
B B i hd — + —+
EEs==gE—— @ © —+ +
- - - s ot ——— ESNES] -+
’ === ;6 (& ’ + ?
00006 v 0005 00008
0002
—_—
0v8 0002 AQZI 43NS
2 S0
( ) e @ o
per————Y + +
. e ———— - - R
’ ===0 AEINES % S ;
000705 v £000s 00005

LN
r0dS ANVAQTOZI ANANSOd
8 3r0dS 73y

0C-L N

08°1'65

Id r0dS 1 ZIl r0dS
07 ¥'65 _—
00°0°0S 10%°0S
10¢°05
LN LN
0dS ANYAOTOZIIN ANANSOd 0dS ANYAOT0ZI ANA3d
8 3r0dS 73y Y 3r0dS 73y

CLN
r0dS ANVAOTOZIIN ANA3d
Y 3r0dS 73y




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — Dilatace svodnic £400

TP 167/2008
Konstrukéni dily

Dilatace £400

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni svodnice NH4 +-400 mm 50.3.02
Dilata¢ni svodnice NH4 +-200 mm 50.3.01
Svodnice NH4 1250 50.0.06
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Dilatace izola¢ni £400

Nizev Cislo dilu
Dilata¢ni svodnice NH4 +-400 mm 50.3.02
Izola¢ni dilata¢ni svodnice NH4 +-200 50.4.01
Svodnice NH4 1250 50.0.06
Spojeni svodnic pevné SPOJ 11Z

PotaZeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
PotaZend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Posuvny dilatacni spoj SPOJ P1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.40




£0d

INJ

010¢

O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

(3NVAOT0ZIAN V 3INVAO0ZI)
ww 00FF HOALSON YN JINCGOAS 30V1YIQ

WIG3LYIN JOVAOrOdS ANVAOMNIZOd

37N0d YAIZNOd 3S INANSOd INVYLS

YN 30INGOAS INQVLYTIQ INVHLS INANSOLIN
YN AGZA 30 MALS ANVAQTOZI AMOIMLM3TI INd

0.01+ 3107d3L O INZYLNOW Iyd
3r0dS INQVLYTIQ INIZYSO ONIFTSIUMAA

0sh=1
Z/1 /1

OL-L I
0 1v13d

(AN

r0dS ANVAOTOZIIN ANANSOd
0 3r0dS 73y

[D}}AHORIIY 010

0072
—_—t
000¢ 0+8 AQZI YINS
T
061l I
a a 05zl
) ( > © T T
pe=——————v & D + +
-+ -+ -+ —_ -t ——t+ —t———t -+
@ D Aﬁ ﬁ
== » I o (o 7 + 4 ’
m 00005 m J  W0¢0S m e
E & &
0072 AQZM YIS
0+8 0002
T
051l I
q d 05Z¢
( )
P ————
“ FEEES
007005 O 70t0s

LN (AN
r0dS ANVAQTOZI ANANSOd f0dS ANYAOTOZIIN ANANSOd
8 3r0dS 73y g 3r0dS 73y

LN

0dS ANYAQTOZI ANA3d

Y 3r0dS

73y

CLN
r0dS ANVAOTOZIIN ANA3d
Y 3r0dS 73y




Soupis pouzitych dili — Dilatace madel

Dilatace 80

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni manzeta madla +-80 53.4.00
Dilata¢ni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 20

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Posuvny dilatacni spoj SPOJ P201

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42
Izolac¢ni dilatace +80

Nazev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni manzeta madla +-80 53.5.00
Dilata¢ni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 201Z

PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
PotaZena matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P201

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4035 59.2.42
Dilatace +200

Nizev Cislo dilu
Dilata¢ni manZeta madla +-200 53.4.01
Dilata¢ni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 20

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P201

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Izolaéni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4035 59.2.42




Izolac¢ni dilatace £200

Nazev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni manZeta madla +-200 53.5.01
Dilata¢ni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 20

Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazena matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Posuvny dilatacni spoj SPOJ P201

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—-tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42
Dilatace +400

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni madlo I +-400 53.2.03
Dilata¢ni manZeta madla +-200 53.4.01
Dilata¢ni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 20

Sroub se 3estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P202

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42
Izolac¢ni dilatace +400

Nizev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni manzeta madla +-400 53.5.02
Dilata¢ni madlo I +-400 53.2.03
Manzeta pojistna 53.3.02
Spojeni madel pevné SPOJ 20

Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8-tZn 59.1.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P202

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4035 59.2.42




00 18N 010 Moy

L9ldL YHOIId AAYISIS INOMNILSNOX

avIZOY — T3AVN J0VLVIa

IS JOIMAIISYN “ZIA 0710 HIIVAOROAS SIdNaS v 0, 130
Q0PF IVIVIQ O¥d 11V1d 3DMONYZ A ¥INZOY

—_—
(002) 0002 AQzr s (00v2) 0002
| J._H J._H
== N I C = =
N + _H _H “_ + -~ + -~ + _u n_ + -~ + + _H _u “_ + + + N
ﬁ K == o I N = i 1 4,
I7 ul I K I7 ul
s memepm— T T T = m———
E: f ] f T T F
a
081 W
INYOY¥0dSN JAONTID
f 7 I = = 3 ] E 7 1
=3
07ts 10055 X U 0TS
0TS 0% eS 00T ES 00T TS
ww 08F FOVLYII QYINZOY
f : ] 7 7 7 7 ]
_IH_ —HHT“.H_
[(FASS 0TS 10055 X YA
0TS 07 0G5S 00%Es 00CES 00CES
7S ww 00ZF VLV QvINZOY
f z 1 f ; = 7 1 [ z
E= [ | ] | ==
0755 W0TES 10055 X U A Bz
00CeS TR XL EX 00CES 0TS

Ww 00bF 3DVLYTIA QYINZOY

ees x ¢

[PHINOROIY 00O




500

1S 010¢

%0y r0dS ANVAQTIOZI'V ANVAOI0ZIIN

L91dL VHOTId AAVLS3S INDINHLSNOMA

Ir0dS — 130V 30VLVIIa

3r0dS INVAQTOZI ANFISTANM

—_—
AQZIN 43NS

[PRIA0[eIY 0L0CO

\‘11,\ “““““““ ﬁ+‘4|ﬁ ““““““ L,]“\\“““““‘ _ e - - -
[AaA 0v°¢'68 0t'¢'6S
0v°¢'68 0v'¢es 0v'e6s
AR 0’68 0t'S'69
0v'S'68 0’68 0t'S'69
0v'S'68 £v'0'68 716G
AL "10Z13N) 0¢ rOdS 710Z1) ZI0¢ rOds
J A N
(7071 ¥ T0ZI3N) 10Zd r0dS WW 00ZT ¥ 09T T0VLYIQ
0 1v13d
—_—
AQZIM 9INS
““““ e S s S e e S s “““ﬂ”%f‘%f‘“\\\‘ —

£7'0°65

(7021 v 10ZBN) 202d rodS

SN
W 00y+ 30VLVId
a0 v13d

TI0ZI3N) 0C r0dS

210¢ 10dS







Soupis pouzitych dilu — Dilatace a spoje spojovacich pasku

Dilatace £200

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni spojovaci pasek +-200-4140 55.1.00
Dilatacni spojovaci pasek +-200-910 55.1.01
Spojovaci pasek +-200-540 55.0.04
Spojeni spojovacich paski pevné SPOJ 26

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovacich paskia posuvné SPOJ P27

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Vzajemné spojeni spojovacich paskia SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Izolaéni dilatace 200

Nizev Cislo dilu
Dilatacni spojovaci pasek +-200-4140 55.1.00
Dilata¢ni spojovaci pasek +-200-910 55.1.01
Izola¢ni spojovaci pasek +-200-540 55.2.00
Spojeni spojovacich pasku pevné SPOJ 2617

PotaZeny Sroub s vnitinim Sestithranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
PotaZend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Spojeni spojovacich paski posuvné SPOJ P27

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovacich pasku popsuvné

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Vzajemné spojeni spojovacich pasku SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




Dilatace +400

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni spojovaci pasek +-400-4140 55.1.02
Dilatacni spojovaci pasek +-400-1110 55.1.03
Spojovaci pasek +-400-940 55.0.05
Spojeni spojovacich pasku pevné SPOJ 26

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovacich paski posuvné SPOJ P27

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Vzajemné spojeni spojovacich paskia SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Izolaéni dilatace 400

Nizev Cislo dilu
Dilata¢ni spojovaci pasek +-400-4140 55.1.02
Dilata¢ni spojovaci pasek +-400-1110 55.1.03
Izolaéni spojovaci pasek +-400-940 55.2.01
Spojeni spojovacich pasku pevné SPOJ 2617

PotaZeny Sroub s vnitinim Sestithranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
PotaZend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Spojeni spojovacich paski posuvné SPOJ P27

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Vzajemné spojeni spojovacich pasku SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




90d INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

r0dS ANVAOTOZI V ANVAOTIOZIIN
MISYd OHIOVAOrOdS 3Ir0dS V 30VLVID

[D}}AHORIIY 010

0v'C 65 0rT65 0¢85
Gz 10dS £¢d r0dS 7192 10dS 9¢ r0dS
AT+ _H_.H ]
- - J _ T
18°0°65 78065 08165 18°0°65
0r 765 0v765 TR 0r'G65 07765
LI LN LW LI
OYSYd r0dS ANWIPYZA rOdS 1071 ¥ 10ZIIN ANANSOd r0dS ANVAQT0ZI ANATd r0dS ANVAOT0ZIIN ANATd
9-0 73y 8-9 73y v-v 73y v-v 73y
Y 8 8 5
I 00t2 I I _
AQZIr ¥INS
A_v@@\ _— ﬁjr
= P— — /] /] /]
va‘\‘\‘\‘\‘\\‘\‘\‘\Lw,i \ +@Y= _ ) @™ :\‘\mw\‘\‘\w\ \é‘m\wr\‘\é@A— /
+@$\+\‘\‘\w\1\‘\,‘\‘\‘\‘\l¢$+ A_H@v@v‘\‘\ﬂ
(70z1) 107'SS ~ 20'1'SS
G00GS v
L 0TS L L L
Y g g J
oLl I
ww 00vF (MSYd HIOVAOrOdS JOVLVIIO Q¥ INZOY
g g J
- - — il
0002 AQZIP YIS

fo—

(70Z1) 007G

¥0°0°SG

OL-L W
Ww 002+ (MSYd HIJOYAOrOdS 3OVLYIQ QYIHZOY




A

TP 167/2008

) Konstrukéni dily
ArcelorMittal
Soupis pouzitych dili — Dilatace vyplni

Dilatace +80 a +200 5

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni zabradelni vyplit VT +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.3.00
Dilatacni zabradelni vyplin ST +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.00
Dilatacni zabradelni vypln S +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.00
Dilatace +400 5

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni zabradelni vyplit VT +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.3.10
Dilata¢ni zabradelni vyplin ST +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.10
Dilata¢ni zabradelni vyplil S +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.10




£0d

INJ

010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

AAVLS3S INT1dAA 0VLVIIQ

1S JOPNAISYN ZIA ATIY13Q

—_—
AQZI 43NS
Z A
000 X U N\ H 0ve
—_—= ‘YJ ————F————————F—————p e ————————
o H
———————————— — e =———== T—————1,
e R R EEEEIEEE—————————. 70 *
| e e - —————— W
=:18 = £=: ua
———F — e Il e e e e
- . - a
] 0reS ] ] ERE ]
REE _ RES
KRS 0c-t I KRS
ww 00yF  INTdAA FOYLYIC
—_—
AQZI 43NS
Z
000¢ 0007 X U \ _ﬁ 000¢ _ﬁ
= == — —————————— == — =
n i i
. % &l . I
*| J— RSN | N | S — B T S — *| _—— J— *
=1 ‘ m 1=1 ‘ =
—H H—
— e — - S — — —
u 00775 u u 00575 u
00775 00775
00575 00575
0zl W

WWw 00cF ¥ 08F INTdAA 3OVLYIIQ

[D}}AHORIIY 010

T




Soupis pouzitych dili — Dilatace vyplni
Dilatace vodorovné vyplné +200

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil VT 1 54.3.01
Zabradelni dil VT 2 54.3.02
Zabradelni dilatacni dil VT 1 54.3.03
Zabradelni dilatacni dil VT 2 54.3.04
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epu) SPOJ 30

Sroub se §estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupku a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pred dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6-tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40

Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred
dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40

Spojeni zabradelniho dilu VT1 a zabradelniho dilata¢niho dilu VT2
SPOJ 281

Sroub se Sestihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00

Spojeni zabradelniho dilu VT1 a zabradelniho dilata¢niho dilu VT1
SPOJ 282

Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6-tZn 59.0.01
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Izola¢ni dilatace vodorovné vyplné +200

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil VT 1 54.3.01
Zabradelni dil VT 2 54.3.02
Zabradelni dilatacni dil VT 1 54.3.03
Zabradelni dilatacni dil VT 2 54.3.04
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epu) SPOJ 301Z

PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izola¢ni podlozka 50/26-6 59.541
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40

Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci
neni vypli SPOJ 29

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x120-4.6-tZn 59.0.41

PodloZka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40




Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred
dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilu VT1 a zabradelniho dilata¢niho dilu VT2

SPOJ 281

Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6-tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Spojeni zabradelniho dilu VT1 a zabradelniho dilata¢niho dilu VT1

SPOJ 282

Sroub se §estihrannou hlavou M10x55-4.6-tZn 59.0.01
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Dilatace vodorovné vyplné 400

Nizev Cislo dilu
Zabradelni dil VT 1 +-400 54.3.11
Zabradelni dil VT 2 +-400 54.3.12
Zabradelni dilatacni dil VT 1 +-400 54.3.13
Zabradelni dilatacni dil VT 2 +-400 54.3.14
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 30

Sroub se §estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se §estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilu VT2 +/-400 a zabradelniho dilata¢niho dilu

VT2 +/-400 SPOJ 281

Sroub se §estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Spojeni zabradelniho dilu VT2 +/-400 a zabradelniho dilata¢niho dilu

VT1 +/-400 SPOJ 282

Sroub se §estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.00




Izolaéni dilatace vodorovné vyplné £400

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil VT 1 +-400 54.3.11
Zabradelni dil VT 2 +-400 54.3.12
Zabradelni dilata¢ni dil VT 1 +-400 54.3.13
Zabradelni dilatacni dil VT 2 +-400 54.3.14
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epu) SPOJ 301Z

PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izola¢ni podlozka 50/26-6 59.541
Potazend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se §estihrannou hlavou M16x120-4.6-tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilu VT2 +/-400 a zabradelniho dilata¢niho dilu

VT2 +/-400 SPOJ 281

Sroub se §estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Spojeni zabradelniho dilu VT2 +/-400 a zabradelniho dilata¢niho dilu

VT1 +/-400 SPOJ 282

Sroub se §estihrannou hlavou M10x55-4.6-tZn 59.0.01
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.00




Dilatace svislé vyplné +200

Nizev Cislo dilu
Dilata¢ni zdbradelni vyplii ST +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.01
Zabradelni dil ST 2 54.4.02
Zabradelni stfedni dil ST 54.4.03
Zabradelni dilata¢ni dil ST 54.4.04
Spojeni sloupku a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 30

Sroub se §estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se §estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilata¢niho dilu ST a zabradelnho dilu ST1, ST2

a zabradelniho stiedniho dilu ST SPOJ 281

Sroub se §estihrannou hlavou M10x65-4.6-tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Izolaéni dilatace svislé vyplné +200

Nizev Cislo dilu
Dilata¢ni zabradelni vyplin ST +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.01
Zabradelni dil ST 2 54.4.02
Zabradelni stfedni dil ST 54.4.03
Zabradelni dilatacni dil ST 54.4.04
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epti) SPOJ 301Z

Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izola¢ni podlozka 50/26-6 59.5.41
Potazena matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pred dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6-tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.40




Spojeni zabradelniho dilata¢niho dilu ST a zabradelnho dilu ST1, ST2
a zabradelniho stiedniho dilu ST SPOJ 281

Sroub se §estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Dilatace svislé vyplné +400

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil ST 1 +-400 54.4.11
Zabradelni dil ST 2 +-400 54.4.12
Zabradelni dilata¢ni dil ST +-400 54.4.13
Spojeni sloupku a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 30

Sroub se §estihrannou hlavou M16x70-4.6-tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilata¢niho dilu ST +/-400 a zabradelnho dilu

ST1 a ST2 SPOJ 281

Sroub se §estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Izolac¢ni dilatace svislé vyplné +400

Niazev Cislo dilu
Zabradelni dil ST 1 +-400 54.4.11
Zabradelni dil ST 2 +-400 54.4.12
Zabradelni dilata¢ni dil ST +-400 54.4.13
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 301Z

Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izola¢ni podlozka 50/26-6 59.5.41
Potazend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6-tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40

Spojeni sloupku a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pired
dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8-tZn

59.0.43




Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3)

59.4.40

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilata¢niho dilu ST +/-400 a zabradelnho dilu

ST1 a ST2 SPOJ 281

Sroub se §estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00




Dilatace vyplné ze svarované sité +200

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil S 1 54.5.01
Zabradelni dil S 2 54.5.02
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 30

Sroub se §estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se §estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Izolaéni dilatace vyplné ze svarované sité +200

Nizev Cislo dilu
Zabradelni dil S 1 54.5.01
Zabradelni dil S 2 54.5.02
Spojeni sloupkii a vypIné (strana sloupku bez ¢epu) SPOJ 301Z

Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izola¢ni podlozka 50/26-6 59.5.41
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Spojeni sloupku a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se §estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Dilatace vyplné ze svarované sité +400

Nizev Cislo dilu
Zabradelni dil S 1 +-400 54.5.11
Zabradelni dil S 2 +-400 54.5.12
Spojeni sloupku a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 30

Sroub se §estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40

Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci
neni vypli SPOJ 29




Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6-tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Izolac¢ni dilatace vyplné ze svarované sité +400

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil S 1 +-400 54.5.11
Zabradelni dil S 2 +-400 54.5.12
Spojeni sloupku a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 301Z

Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izola¢ni podlozka 50/26-6 59.5.41
Potazend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se §estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupku a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pired

dilataci vyplin SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.40




800 INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

AVL3Ad rOdS ANVAOTIOZI V ANVAOTOZIAN
INTdAA FOVLVIA

0% 704
00766
00766
. 07066
et
_ _ _ _ _ _ _ _
4 4
f U — + S —
78 1045
10065
ZiLN
3 W10
- -4 - % - — - - I 705
L
% 7065
182 10dS
0066

LN
0 v13a

L
H A
1 |
] )
(o orves |
LW
P0dS ANVAOTOZIIN
A VL3I0
| | |
|
|
| | |
|
|
| | |
v 7 - HO#.N.%
LMHHHM‘HHHHHHHHHHMh
e s =
07768

LN
Z 1v13d

[D}}AHORIIY 010

¥4

Ho#m.mm

ZI0¢ r0dS

N
LN
[0dS ANVAQT0ZI
A VL3A
| v
| |
| |
| |
L _
|- 1*mw¢A:ww
67 1005 | h
—— ==
- ———— =
706G P S—

AA

CLIN
X vL3a




10d

INJ

010¢

O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

TH/VHNSE YN IH/¥HNSP OHOYd

[D}}AHORIIY 010

J
e AQZI ¥INS
00005 ¥ U
_ |
v ¥ ¥ v ] v v T T T X 7
00018 ¥ ¢ 07008 X U
10660 1 06G¢
v M | < g
# Sl = S #
[l
= = -
— T T 1 I I & I T — T — — T ~
000¢ 0007 000¢ 000z 000¢ 0007 0002 0007 0007 0002 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 000z 000¢
T 508y T
v 000! g
LH/ 7 HNSP TH/PHNSE
ISy WNZEd = ¢ QOO ANOXA =T ISY) Nz
9 (3HOd o
0011 W
INYQY¥0dSN 3A0XTI
00l
=

1702005
]
o
= o
f 7 2r0es
=
s croes
IR
0zl W
g-9 73y

0061

0SL

jl 000°CS

|
|
|
|
|
|
H——70
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

(Y

Ji42
I3
0z:L N
Uk




¢0d INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

TH/PHNSI YN SH/YHNS® QOHO3Yd

X u X
/000708 “J XIZF 53 00005 X ¢
/ 000z 0002 0002 8§ 0007 000¢ 000¢
_> 1 [ -—__- -—__- 7 1L 1L 1L
A -ﬁ \._am \-_;m H H H H L — | — a a a
0002 0002 0002 000z 000Z 0002 0452 626 VWIS XY TrIe g =
00605 0166=G86%9
g 0v/8 v
# (1) 0vLz) #
% % | -
1 i IR == | =
! = [EH= =—1||=
jr m 11/ 1 1l m 1L 1L 1L
[ - = =t ] - - = - i - I 3 - i 5 5 5
[ - 5 = - O - - = - = ~ E I e i— _N _N
_ 000¢ 000C 0002 0002 0002 0002 000¢
J CH/VHNSP TH/VHNSP $
1SYQ YNZ3804d 1SYQ YNZ380ud
9 03HOd W
0oL:1 W
INYOY30dSN 3A0NTI0
oVl
o o)
11 .=
=
S || ——0z008 ~
S 9 - =
S ARAS
2 18 =
S © =]
o
3
® 8 2
f 7 ZI0¢s
V61 3
3
o TS
IS
% V6¢
e
_ 0z I
0z:L W V-V 734
8-9 73

[D}}AHORIIY 010




£0d INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

07QI00AS JAONOLIE YN ZH/¥HNS! Z QOHO3Yd

%67 40d NTHN NINISNINZ 083N 13AI0AS

W QG NYSAA INTYNINIA- YN (1100
NIYINS W 0ZL XYW O DINGOAS NOAD HOINGFISOd WINIOS LIB0SNZINd
NY$AN 3271 01QIG0AS 3AONOLIE YN $HN JOINGOAS IN3FOJVN FISIA A %

NL0d WINYAYQRId 083N WINYY8300 LIBOSNdZIYd 321 NHIAYN NM130 ¥ NS %

[D}}AHORIIY 010

J
e AQZP 43NS
AN 0216\ 17505\ 000TS 00005 XU /07005 ¥ U
/ / |
i i i 1 & T i ¥ ¥ ,_" L — il ol
—-== T+“r T §F ¢ pF—¢—F M._MTLFF - —rw— " T_f%“‘\‘e\‘\“s‘“‘““‘\‘\‘\‘\‘“\““““‘\‘\‘\‘\“\ g |
I 1 ¥ i 1 I 0 i i 1L |
Al 1N T T 11 ~ I ]
/ \ / /
020°0G 12°G°0G JAOTQVOYZ LINVY3E ANDNOTS \ _
d ONZOW 30 NXJNOTS OLOHOL 0 = 0C0°lS 00006 x u 02°00G x u
AQZ 43NS
(%52 INFWAIZOY) 00087
586 000z} 00091 *
il m;J ’ 0667 “
| | [
o] | 7 I i
i i e I I 1 I i ‘
H - ] i = i ] T T = T i ]
1 1 \
G601 000¢ 0007 0007 0007 0661 085! | 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 0002 0007 0007 0007 0002 000¢ 0002
T\
oL e
g 000z~ 000C
uw%%wm (0HD3Yd AO3T ZH/PHNS 1LSY INZ38N¥d 3AD 3S [OVAIAZOY ,Nm\{mr%mm%m ¢ 310 N3OS
9 03Hod
0oLl W
INYQYH0dSN JAONT30 X
T |
il
il I—
~ H ! HEH
50905\ AR S 1 7 EH‘
o =
1 [ L [ =
= & - ﬁJJ , = e} 7 m
s B — SN H | ES— ) B g g ﬁ
e — S 708 .‘Lﬁ , 2
— &
0908 = v
=
sl W v R
0 1130 £r0es s
ey J
0L I (ov) 0z W
8-8 73 e




+0d 1sn 010 Yoy

L91dL YHO YA AAVLISIS INQMNULSNOX

S8 VN SH/VHNS® Z GOHORYd

INVOYYOJSN 3A0N0LSOYd L9
dlL 310 NOVDIYZ OH3AONOLIE 00 3 JVSO'LINV3E AXdNOTS 3ZTN GNXOd

[PRINIO[B2Y 0L0ZD

—_—
oe A0ZIP ¥INS
$60C 0007 0002 0002 Sl91
%ﬁ 0002 ‘Tz 0002 A 0002 A 0002 ﬁ 0002 A 0002 0002 A 0002 A 0002 A 0002 A 0002 A 0002 ﬁ 0002 ﬁ 0002 %83 Sy ] ] 5601 ]
1l
26~ Sg6 08Sl 0002 000z~ 000L” 000F  Q00C 000¢ 0002 0002 G660 | 0002 0002 0007 0007 0002 ge6r |~ 00o¢ 0002 0002 0002 0007 000z~ Q001" 001" 0001 0BGl ~ S¢6 GZb
(%1 NOTS INQVZ) 6961 (%1 NOWS INQVZ) SH¥6l
[N 015 0C0IS XU
70508 02005 X U
i T
50005 90505

CH/PHNST YN S8 GOHORYd CH/YHNST LSV YNZ380¥d

0 (31HOd

0011 W
INYQY¥0dSN 3104130

L

01

(174

90505 50005
v
o]
0¢'0°05
0TS aels
2
3

081

(

£10Cs




G0d INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

CH/TH/YHNSO VN IH/¥HNSO QOHOIYd

y0°0°0G X ¢

¢0'G0G X ¢\

)
<
AQZI ¥INS

007006 x o/ £0'G08 X v/

[D}}AHORIIY 010

\ \
R i o S s S ot S o S S S e Y et St S St
T
i g o < VW L TETT
Aazr uans S X9 PIEIG X 9
< = 0868 m B
T = = = Bz
o = I I o o
/ - T F - 3 | i 3 - Ca i E3 C i 3 - = FI]E — Hl_u_/l_h_ = E E - | 3 | /
! ﬁ b b _m _m _m b ﬁ — = = = = T Fr— —
000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ GZ9 %58 !
T 000 14 T 000¢ 0002 000¢ 000¢
Y g
15vg Y 1549 YAOU0HIRd <
J (37HOd
00l W
INYQYH0dSN 3001
0vl 00l
| |
YA E
il
e | b |
) | f i
i |
] il :
3 | gl | e | e -
o1 5 =]
J ul ._\l B ‘:Tﬁ,‘:,\
S [of | S
= 4\\m|h ~ | 77 P.u 1006 7%7
| DN
Tl s B
L
00°0°¢S j : J :f :
008 , 008
0C:L N
-9 73y
0L W




[PRINIO[B2Y 0L0ZD

00¥

90d 1sn 7 0102 %oy
91 VHOTRd ANVISTS INQALSNOX TH/VHNSZ YN SH/ZH/¥HNSO Z GOHOTd 5
<= e
(nONVYLS INON S AQZIr ¥3NS
INZIBNOS) W3UINS MANZIYYEO | IVAOLNOW
ONZON 3 NOOHO3Yd NS A TINGOAS 0028 0076\  ®00Z\ B0\ 003 wo%\ 1003
i i I T 11 ] T 7 Y \ \ \ |
— it 1 1 I T T T T
I i ¥ I I I -
i i ) b ] : : : = ,
=
—_—
AGZP s
E] a . g |
t 1 ER
¥ = 3 -k - I = | ¥ | 3 | ¥ = | ¥ | ¥ | ¥ - = | ¥ = | ¥ | ¥ = | ¥ 1
U 1 1 4 @M & - & = - - - = - = | & T = - 1
¥
“Too0e 000z \~ 00 000 000 0002 000 0002 0002 000 000 0007 000 000 0002 0002 000 0007 000
_7 \ (%67 INTYAIZ0Y) 00098 _7 _7
3 4 _m g v
TH/PHNSZ SH/TH/THNSO
15¥ g == NOYAOONO INYOH S EH/ZH/PHNSO Y10I00AS § AGOHORYA INNVALSONEN YAQ —~<—6—=> TH/YHNSO 1SY 35 IPMYSZOY <= |73 Wg3Enue
0011 I
0 QIHOd
INYQY40dSN 3A0N13)
vl ovl
0ITTe oTIe
| |
00705 0008 2 | »
5 8
_ | IES S S
A +  + N g @ 133 2
+ 2
[d b} [d
! J r 0% —F
| | | g .| J .|
6 00¢1-c98 008
0z:1 W 0zl W 0ziL N 0z:L W 0z:1 W
47v130 3373 0-0 73y 8-8 13 v-v 73y




L0d 1sn 010 Yoy

L91dL YHO YA AAVLISIS INQMNULSNOX

%
<
AQZI ¥3nS
T r T T X = = T I . v
T " i — I I 1 I )
N N o - M . I r r Ir Ir
o o "] B '} ¥ . . It X ' -
' 8 X L . - nﬂuu
— 80075 10025 90025 0075
AQZI ¥3nS
) s9r T oooe 0007
S86¢ 065} 065 867 06| 526 SP9T
NS
g ~ -
. ® S s
#4 3|8 .T I 3|8
= T T d
t = & B = =—F] = = F7 = =17 = — 1 = —— 5 —1I = — 1 = = = —ki = =k
JU | 1 1 7 > — 5 o 5
' 1
*Too0z 0001 000z 0002 000 000 0002 0002 0002 000 0002 000 000 000 000¢ 0002 0002 0002 000z
T (%52 IN3yA3Z0¥) 00098
g
TH/¥HNSZ . . E£H/TH/THNSO
ISY) INI808d I INZIBN0S = 0= (%5°1) GOHOIYd AAQYSAA TH/PHNST LSy 3NZ380dd 3A0 35 JOVHIAZOY (%5°1) GOHORYd AOYSAN == 1oy yNz3en¥d
00L:L N
2 03Hd

INYQY¥0dSN A0XT13D

orrig x u

QszL
0SL

02°0°0G X U 00°0°0G X U $000S S0°G08

0S:L N

9 (IHod
TH/FHNS YN ZH/PHNSO QOHO3Yd

G00°0s

000706 X U

[PRINIO[B2Y 0L0ZD




80d INJ 010¢ O]

L9ldl YHOTYd AAVISIS INIMNHLSNOM

JAONOL3E YN SH/TH/YHNSO Z QOHO3Yd

07101A0AS

(=)
A

0¥l

[D}}AHORIIY 010

|-

0S¢l

JIL

o 1

v

00v¢

G69

Gbll

4

| |
111l i v v 10l
| |
| 1y & [
| |
w | |
| IEEEN
| | =
| P
7 = 00075
fr— (=)
VIR J
0zl N
-8 73y
AH A
0070705 * ¢ oe AQZI 43NS 00005 X U

\
!
I
|
1
|
|
|
|
|
H
|
n‘..
|
-
|
|
|
|
i
|
H
|
M
|
"

JIQOHOR¥d IAorgayN Neor £0°9°06 X ¢
738 NTISIIVN SA¥00)d

=

000°0G X ¢ AQZIM 43NS 00°0°0G X U

5861 %G°) INYAIZOY) 0007}
5|
M 1
| EE - 5 —F T - 5 5 s 5 - = 3 - - 5 = 17 - 5 5 R
F S - P 3 C3 P 3 > D i + 3 < b - 3 C3 < b - |
1
S / 1 1 ] 1 ] ] ] 1 1 L
V0’506 X ¢ G607 0002 000¢ 0002 0002 000¢ 0002 000¢ 000¢ 0002
00€0S X ¢ L T
010000 g — CH/ZH/7HNSO HIBYN ANOXTIC 8 _ L — oo v
3J\ONOL3G ’ 1SY9 YNZ3804d
9 03Hod
Q0L:L I

INYQYH0dSn ZAOMT3




[PRINIO[B2Y 0L0ZD

60d mi 010z Yoy YN WT0N
L9}l YHOTYd AVLS3S INQINALSNOX SH/ZH/YHNSO YN SH/ZH/¥HNSO Z QOHORYd 9
<= e
(noNvALS JNON S AQZIP ¥INS
e \ INZIBNOS) W3YFAS WANZOYNE0 | LVAOINON
2 1 i 1 ] | ONZON 3 N0HORK NGRS 3\ I0NIONS a/ %/ 8005 70075 90075 0025
5 1T T T
8 f T \
£ lsly W Z 7 & i1 w I I I I I )
g|2[8 7
AN —— 1 —rf 1t T 1 ¥ . . :
2 —
3 1 AQZP 4INS .
0005 XU\ OIEIEXU
g S |y | v
£] f f
\ 1\
t | ¥1 3 | ¥ | ¥ - = | ¥ = | ¥ = | ¥ = | ¥ = | ¥ = | ¥ | ¥ = | ¥ = L - E | ¥ = | ¥ = Bl -\
__ 1 &1 = E | & = | & Y = | & Y = | 1 = | & Y = | & Y | & | & Y = | & Y = .nn. .h | & Y = 3 - = .nn =\
T
0002 0002 000 000 000 0002 0002 0002 000 000 000 000 0002 0002 0002 000¢ 000 000 0002 000 0002 000¢ 000 000 000
(W g¢ YN LUY¥NZ ONZON '%S°T INBYAIZOY) 0008 _7 _7
L ——~N—
_m 8 v
LS %ﬁmwﬁ@%m - SH/ZH/PHNSO LISY) INZ3B0¥d 30 5 PINVUAZOY AGOHORID INNVALSONGI VAD —~<——=> CH/TH/PHNSO 15¥9 35 1OPNYISZ0Y - mﬁ\ ﬁmwm%w
00kt N
2 THOd
INYYX0ASN 3AOMZD
W W
OrETe TS

05z}

SLH

0SL
00£¢

008

001

05z}

Loy

Qog1-£88

00¥

052}

€008




Old 1sn 7 010 Yoy

L91dL YHO YA AAVLISIS INQMNULSNOX

RN KI0H

TH/VHNSP VN CH/ZH/¥HNSO Z GOHIYd

[PRINIO[B2Y 0L0ZD

J
<
\ AQZI® 43NS
* * ) T 3 T ¥ T .
/ * * T T T T T I = T I I . . . \
* %
g V... b bl L S— T T T \
S, _V Z \\_ . o o o o M y—u P — I r I /
I ¥
/ . . . . . " ' $ t 3 £ ¥ 3 i g i ] L g
= X X —_— 80025 10025 90075 007
AQZI ¥3nS
590z 1 000C 000
065 5867 e8] sz6 P9z
+—
59
Tu Tu . 2 |
\ S S 28
= E § 3 = = = E = C i = =17 = =7 =  —— = =17 = =17 =  —— = =17 = =17 = o = =k =
T 5 o =
0007 0002 0002 000 000 0002 000 0002 0002 0002 000 0002 0002 000 000 0002 000 000 0002 0002 0002 0002 0002 000 000
T (%57 IN3yA3Z0¥) 0008y
q
TH/PHNST . £H/TH/PHNSO
11SY9 INZIE0Nd 30 INZIEN0S P ZH/PHNSE 1LSY) 3NZ38N¥d N0 35 PIFVYAZOY (%5'1) QOHOTYd AAONSAA <= |oy7 yNzan¥d
00L:L N
0 03Hd
INYOYHOdSN 3A0MT30
0015 XU
QITIg ¥ U
g2
|
— 1
= < = = B = D = = - T =
I3 ==
7 i I T T
r—
B B B B B B ER A
==
02005 X U 000705 X U 0005 G0G0S 50005 000705 X U
051 N
9 03Hd

TH/FHNS YN ZH/PHNSO QOHO3Yd




1sn 0l0¢ 10y

IN1dA ¥V (OXdNO0TS

[PHINOIRIY 0102

L91dL YHOTd AVLSIS INQANLLSNOM HOJNTIAVHEYZ V HOINLSON ANOTMS INT3A0d ]
—c—— £
. 7
|
| £
, INYSTIN W
——— T
> NYdNOLS
AQZIM 43NS Wy A
INTdAA HOINTIAVHEAYZ ININYOZYNZ IMOLLYWIHOS
0zl 9- y'e- 1
00l G- 6~ N
08 - 0T~ r
9- ve- 1 -
- - 5 09 ¢- L= _
= £t r 0¥ (- Cl= H
£ L ! 0z I- 9°0- 9
i o ! %9 | 90 4 0z- | 90 4
= 90— 9 - -
_ = ; 68 ¢ Tl 3 0r- 4 4 3
z Tl 3 501 ¢ Ll a 09- ¢ Ly a
£ Al a e ¥ T J 08- ¥ T 9
4 £ J . .
6ol G 62 g 0oL~ S 67 g
S 6¢C g - -
3 e v G9! 9 e v 0zL- 9 e v
[ » [Io | Noaowd X [%] NowS | [ NOWMS | INIQINOYd X (%] NoT¥S | [J NOIS | IN3QIAONd

YOv'¥S ‘CO¥HS ‘TOFYS ‘LOYYS ‘00 ¥S

IZv°1S ‘0CTTLS

LOY°LG "90F°LS ‘GO¥LS ‘YOV'LS
COYIS TOY'LS ‘I0¥'LG 00V LS
‘N7Ja oS

QXdNOTS HOJNLSOW V HOINTIAvVYEYZ
ANOTIMS 3NT300d

ZLGYS LISYS ‘016G YS
20G¥S ‘l0'SYS ‘00°G¥S

TVEYS LSS 0L'EYS
20CYS ‘l0°CYS ‘00°C¥S

00°L%S TLYYS LLYYS 0Ly vS
00°0%S 00°C¥S
‘N7Ja o1sR ‘Na o1s)

JNTJAA HOINT3AvVY8YZ
ANOTIMS 3NT300d

JNTdAA HOINT3AvyHayZ
ANOTIMS 3INT3A0d




1SN 0l0¢ M0y

L91dL VHOTRId AAVLSIS INIMNHLSNOM

¥HN T3QIG0AS (1]d HOAATLONG3 JN3QVNZ

(MYRALYN WIZYHNUd) YAVHLSO TVLLINYOTIONY WWNZ - 4

MTIA YMIYNZ - 9
4 7v13d

ILTILHALY/N0Y £9L dI - 3

R

o

: — — ]
M3SYd JOVAOPOdS
|
S |
e
|
f . o — N
N 7 : f |
_ |._ | |
oo Nisn NEl
g Tf Lo
NOMS3A INLVYd S ) _ J

ovln AMdNOTIS
INLSOW V INT3aVH8YZ

OvIA AMHNOTIS
001dN AMdNOTIS
AANOTS INSOA orln AMdNOTS

[PYYINORLY 0L0CQ

1
YArOdS YAOMENYL

YHN AT)d ININVLSIA £

oY

| HN 71/0 INONVLSID

ERN

4 == ¢
© °
o ©
> &

1
YHN J0INGOAS







Nazev : Ocelové svodidlo NH4 — konstrukéni dily
dodatek €. 1

Informativni pfiloha, 84 stran

Vydal : ArcelorMittal Ostrava, a. s.
1.9.2010

Kontakt : ArcelorMittal Ostrava, a. s.
Vratimovska 689

707 02 Ostrava - Kuncice

Tel.: ++420 595 685 763

Fax.: ++420 595 682 360

E-mail : radim.zidek@arcelormittal.com

Dostupnost TP: Internet : www.arcelormittal.com/ostrava




